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Çaykur Rizespor ile Gençlerbirliği, Süper Lig’in ikin-
ci devre hazırlıklarına Antalya kampında devam etti. 
Teknik Direktör Recep Uçar yönetimindeki Çaykur 

Rizespor ile Teknik Direktör Metin Diyadin idaresindeki Genç-
lerbirliği hazırlık maçı oynadı. Yağışlı havada oynanan karşı-
laşmayı Gençlerbirliği karşılaşmayı 2-1 kazandı.     Sayfa 7’de

Gençlerbirliği ikinci yarıdaki oyunuyla kazandı

Ziraat Bankkart Erkekler CEV Şampiyon-
lar Ligi i A Grubu ikinci hafta maçında 
Slovenya ekibi   ACH Volley Ljublja-

na’yı deplasmanda 3-0 mağlup etti.  CEV Şam-
piyonlar Ligi’nin başkent temsilcilerinden Zi-
raat Bankkart ile Ljubljana, Şampiyonlar Ligi 
ikinci haftasında kozlarını Sportna Dvorana Ti-
voli’de paylaştı.                                Sayfa 7’de

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdul-
kadir Çay, dijital dönüşüm sürecinin ga-
zetecilik  pratiklerini derinden etkilediğini 

belirterek, bu dönüşümün yapay zekâ, dijital yet-
kinlikler ve mesleki sorumluluklar çerçevesinde 
ele alınması gerektiğini ifade etti.       Sayfa 3’te

Ziraat Bankkart
galibiyetle dönüyor

“Gelecek dijital
dünyada şekilleniyor”

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
içme ve kullanma suyunu sağlama sorumlu-
luğunun belediyelere ait olduğunu belirterek, 

“Bu sorumluluğu yerine getiremeyenlerin, becerik-
sizliklerini başka kurumlara havale etmeye çalış-
ması kabul edilemez ve devlet ciddiyetiyle bağdaş-
maz.” ifadesini kullandı.

Yumaklı, NSosyal hesabından paylaşım yapa-
rak, son günlerde Ankara’da yaşanan su kesintile-
rinin gerçek nedenlerinin gizlenerek, kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik açıklamalarda bulunulduğunu 
kaydetti.

Vatandaşların ihtiyaç duyduğu içme ve kullan-
ma suyunu sağlama görevi, yetkisi ve sorumlulu-
ğunun belediyelere ait olduğunu vurgulayan Yu-
maklı, “Bu sorumluluğu yerine getiremeyenlerin, 
beceriksizliklerini başka kurumlara havale etmeye 
çalışması kabul edilemez ve devlet ciddiyetiyle bağ-
daşmaz.” değerlendirmesinde bulundu.

“BELEDIYELER GÖREVLERINI                     
YERINE GETIRMEYI TERCIH ETMELI”
Yumaklı, yıllardır yenilenmeyen altyapıların, 

göz ardı edilen yatırımların ve yüksek su kayıp-ka-
çak oranlarının ortada olduğuna dikkati çekerek, 
şu ifadelere yer verdi: “Konuyu çarpıtarak algı 
oluşturma çabası ne sorunu çözer ne de vatandaşın 
mağduriyetini giderir. Su yönetimi, bahane üretme 
değil, planlama, zamanında yatırım yapma, kay-
nakları doğru yönetme ve hesap verebilme işidir. 

Belediyeler artık sorumluluktan kaçmayı değil, 
görevlerini yerine getirmeyi tercih etmelidir. Dev-
let Su İşleri, görev alanı çerçevesinde üzerine dü-
şeni yapmış, verileriyle ve açıklamalarıyla durumu 

şeffaf biçimde ortaya koymuştur. Bakanlık olarak, 
ülkemizin su kaynaklarının korunmasına ve geliş-
tirilmesine yönelik yatırımlara bütün hızımızla de-
vam edeceğiz.”				           (AA)

BAKAN YUMAKLI’DAN ANKARA’DAKI SU KESINTISI TARTIŞMALARINA ILIŞKIN AÇIKLAMA:

Belediyeler görevlerini
yerine getirmeli

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, “Sorumluluğu yerine getiremeyenlerin, beceriksizliklerini başka ku-
rumlara havale etmeye çalışması kabul edilemez ve devlet ciddiyetiyle bağdaşmaz. Bakanlık olarak, ülkemizin 
su kaynaklarının korunmasına ve geliştirilmesine yönelik yatırımlara bütün hızımızla devam edeceğiz” dedi.

Tüm Emlak Danışmanları Birliği (TEDB) Başkanı Ha-
kan Akçam, yaklaşık bir yıldır kiralık konutlarda ve 
satılık iş yerlerinde uygulanan Elektronik İlan Doğru-

lama Sistemi’nin (EİDS) 1 Şubat’tan itibaren satılık konutları 
da kapsayacağını belirterek, “Vatandaş, satacağı konutu ilan 
portalına taşımak için e-Devlet üzerinden emlak danışmanına 
yetki verecek.” dedi.

Akçam, EİDS’nin, gayrimenkullerin satış sürecinde yaşa-
nan sıkıntıları engellediğini ve temiz ilan sürecini başlattığını 
söyledi. Sistemin son aşamasının gelecek ay tamamlanacağı-
na işaret eden Akçam, “Yaklaşık bir yıldır kiralık konutlarda 
ve satılık iş yerlerinde uygulanan EİDS, 1 Şubat’tan itibaren 
satılık konutları da kapsayacak. Böylece, Türkiye’deki tüm 
gayrimenkuller bu sistemin içerisine dahil edilecek. Vatandaş, 
satacağı konutunu ilan portalına taşımak için e-Devlet üzerin-
den emlak danışmanına yetki verecek.” diye konuştu. Akçam, 
vatandaşların, sistem üzerinden ilgili emlak danışmanının is-

mini ve ilan süresini de belirleyebileceğini ifade etti.
“ÇOKLU ILAN VEREBILME                                       
YETKISI KALDIRILMALI”

Sistemde bazı küçük değişiklikler yapılması ve çoklu ilan 
verebilme yetkisinin önüne geçilmesi gerektiğini belirten 
Akçam, şöyle devam etti: “Bakanlık yetkililerimizden bu-
nun kaldırılmasını istiyoruz. Çoklu ilan yetkisi kaldırılmalı ki 
vatandaş bir emlak danışmanıyla çalışıp orada satışı sonuç-
landırsın. Ayrıca gayrimenkul sahibiyle aramızda yetkilendir-
me sözleşmesi yapma zorunluluğumuz var. Bu yetkilendir-
me sözleşmesi onayı da bu portalın içerisine dahil edilmeli. 
e-Devlet’e giremeyen yaşlılarımız var, yurt dışında yaşayan 
vatandaşlarımızın burada mülkleri bulunuyor. Bunlara yöne-
lik de çözüm bulunmalı. En azından telefonla da sisteme girip 
onay verilebilmeli. ‘Web Tapu’ uygulamasındaki onay gibi 
bunun benzeri de telefonla yapılabilir.”	                  (AA)

Konutunu satacak vatandaşlara uyarı!
Tüm Emlak Danışmanları Birliği Başkanı Hakan Akçam, “Yaklaşık bir yıldır 

kiralık konutlarda ve satılık iş yerlerinde uygulanan Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi, 1 Şubat’tan itibaren satılık konutları da kapsayacak” dedi.

TCDD Taşımacılık AŞ Genel Müdürü 
Ufuk Yalçın, yolcuların 2025’te de yük-
sek hızlı trenlere (YHT) ilgisinin arta-

rak devam ettiğini belirterek, “Bugüne kadar 
106 milyon yolcu, YHT’lerin sunduğu konfo-
ru ve güvenli ulaşım deneyimini yaşadı.” dedi.

Son 23 yılda yapılan yatırımlarla her geçen 
yıl daha görünür hale gelen demir yolu taşı-
macılığının, 2025’te yolcu ve yük taşımacılığı 
açısından etkin ve verimli bir yıl geçirdiklerini 
vurgulayan Yalçın, “Kara yolu ve hava yoluna 
kıyasla ekonomik, hızlı, konforlu ve güvenli 
ulaşım imkanı sunan YHT’ler, vatandaşları-
mız için öncelikli ulaşım tercihi oldu.” diye 
konuştu.

Yalçın,  Ankara’dan İstanbul’a ya da Si-
vas’a seyahat etmek isteyenlerin önemli bir 
bölümünün kara yolu veya hava yolu yerine 
YHT’leri tercih ettiğini söyledi.       Sayfa 5’te

YHT’ler bugüne kadar 
106 milyon yolcu taşıdı

Başkent’te uzun süredir devam eden su kesintileri ne-
deniyle kombi arızalarının da arttığı belirtildi. Usta 
Yusuf Sever, “Gece gelen kirli su kombi fleksleri-

ni patlatıp eşanjör kısmını tıkıyor; sular kesildiğinde ana 
vana kesinlikle kapatılmalı. 2 aydır yoğun şekilde sıcak su 
arıza ihbarları arttı. Bunlarla alakalı da su basıncı yetersiz 
olduğu, akış debisi olmadığı için kombinin içerisindeki 
ekipmanlar dönmüyor ve sürekli hatalarla karşılaşıyoruz” 
dedi.				                      Sayfa 2’de

Haymana Belediye Başkanı Levent Koç, Polatlı’da 
gerçekleştirdiği yoğun ziyaret programıyla iki ilçe 
arasındaki tarihi ve kültürel bağlara dikkat çekti. 

STK temsilcilerinden pazar esnafına kadar geniş bir ke-
simle buluşan Koç, “Biz iki ayrı ilçe değil, bir bütünün 
parçalarıyız” dedi. Haymana Belediye Başkanı Levent 
Koç, komşu ilçe Polatlı’da gerçekleştirdiği ziyaret progra-
mıyla iki ilçe arasındaki güçlü bağları bir kez daha gözler 
önüne serdi. 				       Sayfa 2’de

Su kesintileri kombilerde 
arızaya neden oluyor

Levent Koç’tan Polatlı 
çıkarması: İki ilçe, tek yürek

Tarım ve Orman Bakanlığı, taklit-tağ-
şiş yapılan gıdalar listesini güncelle-
di. Listeye 22 yeni ürün daha eklendi.

Tarım ve Orman Bakanlığı, gıda ürünle-
rinde taklit ve tağşiş yapan markaları, ‘gu-
venilirgida.tarimorman.gov.tr’ internet ad-
resinden açıklıyor. Sitede ‘Sağlığı Tehlikeye 
Düşürecek Gıdalar’ ile ‘Taklit ve Tağşiş Ya-
pılan Gıdalar’ başlıkları altında taklit ve tağ-
şiş yapan firmalar, markalar ve ürünler yer 
alıyor. Listeye toplam 22 yeni ürün daha ek-
lendi. Listede bal, yoğurt, kıyma ve zeytin-
yağı gibi ürünler yer aldı. Son testlerde; bazı 
markaların ‘kasap sucuk (dana)’ ibaresiyle 
sattığı üründe kanatlı eti olduğu belirlendi. 
Bal ürünlerine de taklit ve tağşiş tespit edil-
di. Gaziantep’in Şahinbey ilçesinde faaliyet 
yürüten firmanın kaymaklı yoğurdunda ni-
şasta bulundu. Ayrıca Ankara’nın Keçiören 
ilçesinde lahmacun içi harcında kanatlı eti, 
baş eti ve dil tespit edildi.                   (DHA)

AK Parti milletvekillerinin imzasını 
taşıyan ve en düşük emekli aylığının 
artırılmasını da içeren Bazı Kanun-

larda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Ka-
rarnamede (KHK) Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi, TBMM Başkanlığına 
sunuldu.

Teklifle, Sosyal Sigortalar ve Genel Sağ-
lık Sigortası Kanunu’nda yapılan düzen-
lemeyle, yaşlılık, malullük ve ölüm aylığı 
ödenenlere ve hak sahiplerine dosya bazın-
da 16 bin 881 lira olarak öngörülen aylık 
asgari ödeme tutarı, 2026 ocak ayı ödeme 
döneminden itibaren 20 bin liraya yüksel-
tiliyor. Düzenlemeyle, işverenlerin işgücü 
maliyetlerinin düşürülerek istihdamın art-
tırılması ve kayıtlı istihdamın korunması 
amacıyla asgari ücret işveren desteği 1 Ocak 
2026’dan itibaren bin liradan bin 270 liraya 
çıkarılıyor.			        (AA)

Taklit-tağşiş
gıdalar listesine 

22 yeni ürün eklendi

En düşük emekli aylığı 
20 bin lira olacak
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.
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Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 :  240.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 180.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 160.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 140.00 TL

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Sessiz Çığlık

Bu kitap on hikayeden oluşmaktadır. 
İlk kez Türk okuyucuyla buluşan yazar, 
Kazakistan’ın bağımsızlığı öncesi ve son-
rası kadın düşünce dünyasını, sorunlarını, 
duygularını ve toplumun kadına bakışını 
‘Çehovvari’ bir stil ile kaleme almıştır. 
Hikayeleri okurken kadınların dünyasına 
bir tavşan deliğinden hızlıca giriş yapacak 
ve maceralarına ortak olacaksınız. Yerel 
geleneklerle harmanlanan hikayeler çok 
milletli çok kültürlü bir yaşam ortamından 
günümüze selam veriyor.

Şair, yazar, gazeteci Säwleş Täjiqı-
zı Şätenova, Kazakistan Yazarlar Birliği 
üyesi, Kazakistan Cumhuriyeti Kültür ve 
Bilgi Onursal Çalışanı, “Jyloy Bölgesi 
Fahri Vatandaşı”dır. 

Kırık Kalpler Antikacısı
Şairin dediği gibi, ‘Anadolu bir yürek 

gibi atar tarihin bağrında.’”
  Nuh Aydın’ın “Kırık Kalpler Antika-

cısı”, yaşamın acı tatlı anlarından süzülen 
duyguları şiirsel bir dille buluşturuyor. Ana-
dolu’nun tarihsel derinliğinden 6 Şubat’ın 
acısına, ilk aşkların heyecanından kaybedi-
len sevdiklerin ardından yazılan ağıtlara ka-
dar uzanan bu koleksiyon, modern insanın 
iç dünyasını samimi bir sesle anlatıyor.

 Kitaptaki her şiir, bir yaşanmışlığın, bir 
duygunun, bir anın şiirsel karşılığı. “Baba-
ma Ağıt” şiiriyle kalbi dokunan şair, “Bir 
Aşk Cümlesi”nde sevdayı dilbilgisi kural-
larıyla harmanlayarak özgün bir anlatım 
yaratıyor. “Tarihin Kalbi: Anadolu” şiiri ise 
şairin toprakla kurduğu derin bağı ortaya 
koyuyor.

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Milyoner havası
Bize özgü bir merak mıdır, yoksa kıskanç-

lık mı bilemem.
Tanıdık bir kişinin hal ve hareketlerinde 

keyifli bir hava seziyorsak, olur olmaz yerler-
de kahkahayı patlatıyorsa art arda. İşkillenir, 
düne kadar ağlamaklı suratla dolaşan bu kişiyi 
böylesine coşkulu güldüren şeyin ne olduğunu 
merak ederiz.

Çoğunlukla da “buna büyük ikramiye çık-
mış olmasın?’’ kuşkusunda hemfikir oluruz.

Öyle ya, bir gün önce ağlamaklı suratla do-
laşıyordu, şimdi ise ağzı kulaklarında.

Ya yüklü bir mirastır, ya da piyango bileti-
ne isabet eden büyük ikramiye.

Zengin bir eşi, dostu, akrabası olmadığına 
göre, ikinci ihtimaldir kesin böylesine gülme-
nin gerisinde yatan ağırlıklı neden.

“Baksana’’ diye başlar durum değerlendir-
mesi yapanlardan biri, “selamı sabahı bile kes-
ti’’ diye getirir sözün devamını.

“Benim de dikkatimi çekti o halleri’’ diye 
destekler kuşkuyu diğeri.

“Öyle ya, bu havalar boşuna değil kesinlik-
le. Malı götürdü bu valla’’ diye sürdürür, kom-
şunun gizemli hallerine yorumunu.

Genellikle büyük ikramiye çekilişlerinin 
ardından yapılan tatsız bir şakadır milyoner 
havalarına bürünmek.

Kişi, gerçek durumu öyle olmasa bile 
kendini çok zengin, servete konmuş biri gibi 
göstermeye çalışır. Temelde yatan amaç piyan-
godan oturaklı bir servet götürdüğü izlenimi 
yaratmaktır.

Piyangosuna ikramiye isabet etmeyen 
bazı aklı evvellerin “madem öyle işte böyle’’ 
diyerek bir tür kendince intikam alma yönte-
midir temelde yatan. Bilmez ki malı götüren 
götürmüş, kendisine de işin zevzekliği kalmış. 
Gelecek kaygısı yokmuş gibi davranmalar, sı-
kıntı içinde yüzerken, dışarıya refah görüntüsü 
vermeler…

Rol yaparken de havaya iyice girer kimi-
leri…

Bilmez ki durumu çakan arkadaşların 
“Ulan gerçek olsa seyret sen bunun havalarını 
diye ‘’ fiskos yaptıklarını.

Bir de alacaklılarının günlerdir yolunu 
gözlediğini…

Başkent’te uygulanan su kesintilerinin kombi arı-
zalarını da tetiklediği, son iki aydır arıza ihbarla-
rının arttığı belirtildi. Cihazların zarar görmemesi 

için kesinti süresince ana vanaların kapalı tutulması ve 
sular geldiğinde şebekedeki tortulu su tahliye edilmeden 
kombinin çalıştırılmaması gerektiği bildirildi.

Ankara’da yaşanan dönüşümlü su kesintileri ve ba-
sınç düşüklüğü kombi arızalarına da neden olmaya baş-
ladı.

Etimesgut ilçesinde kombi ustası olarak çalışan Nu-
rettin Geylan, yaptığı açıklamada, su basıncı yetersiz 
geldiği için son zamanlarda kombi arızalarında artış ol-
duğunu söyledi.

Geylan, “2 aydır yoğun şekilde sıcak su arıza ihbar-
ları arttı. Bunlarla alakalı da su basıncı yetersiz olduğu, 
akış debisi olmadığı için kombinin içerisindeki ekip-
manlar dönmüyor ve sürekli hatalarla karşılaşıyoruz.” 
dedi.

Geylan, sorunların yüksek katlarda daha çok yaşan-
dığına dikkati çekerek, “Sıcak su olarak da kalorifer 
sistemi olarak da çok ciddi anlamda bir problem var şu 
anda, su olmadan hayat olmuyor maalesef. Suyu bilinçli 
ve mantıklı kullanmamız gerekiyor.” diye konuştu.

VATANDAŞLARA KOMBI UYARISI
Kombi ustası Yusuf Sever ise vatandaşlara kombi 

arızası yaşamamaları için bir dizi uyarıda bulundu.
Sever, gece gelen kirli suyun kombilerin veya ba-

taryaların altında bulunan ve “fleks” olarak adlandırılan 
esnek bağlantı borularını patlattığını, ayrıca suyla gelen 
tortuların cihazın içinde suyun ısınmasını sağlayan ana 
parça olan “eşanjör” kısmını tıkadığını belirtti.

Sular gittiği zaman vatandaşların mutlaka evin ana 
vanasını kapatması gerektiğini vurgulayan Yusuf Se-
ver, sular tekrar geldiğinde oluşan basınç nedeniyle 
evleri su basabildiğini ve parkelerin zarar gördüğünü 
dile getirdi.

Yusuf Sever, kombi arızalarına karşı alınabilecek en 
büyük önlemin cihazın altındaki filtrelerin ve pislik tu-

tucuların kontrol edilmesi olduğunu kaydederek, sular 
kesik olduğu sürece vanaların kapalı konumda tutulması 
gerektiğini hatırlattı.

Sever, “Gece gelen su pis olduğu için kombilerin 
veya bataryaların altındaki fleksleri patlatıyor, eşanjör 
kısmını tıkıyor. Vatandaşlar, sular gittiği zaman kesin-
likle evin vanasını kapatsınlar.”                               (AA)

Su kesintileri kombilerde 
arızaya neden oluyor

Başkentte uzun süredir devam eden su kesintileri nedeniyle kombi arızalarının da arttığı belirtildi. Usta Yusuf 
Sever, “Gece gelen kirli su kombi flekslerini patlatıp eşanjör kısmını tıkıyor; sular kesildiğinde ana vana kesinlik-
le kapatılmalı. 2 aydır yoğun şekilde sıcak su arıza ihbarları arttı. Bunlarla alakalı da su basıncı yetersiz olduğu, 

akış debisi olmadığı için kombinin içerisindeki ekipmanlar dönmüyor ve sürekli hatalarla karşılaşıyoruz” dedi.

Makbule AKGÜL

Basın Yayın ve Posta Çalışanları Mücadele Plat-
formu, PTT Genel Müdürlüğü önünde “PTT’de 
liyakatin tasfiyesine, kurumsal kadrolaşmaya ve 

etik dışı atama düzenine hayır” başlıklı basın açıklaması 
yaptı. Açıklamayı platform adına Haber-Sen Genel Baş-
kanı Mesut Balcan okudu.

Balcan, PTT’nin yalnızca bir hizmet kurumu değil, 
aynı zamanda kamu ahlakı ve devlet geleneğinin taşıyı-
cısı olduğunu vurgulayarak, son dönemde yapılan bölge 
müdürlüğü yapılandırması ve üst düzey atamaların bu 
kurumsal yapıyı zedelediğini söyledi. Yapılan atama-
ların liyakat, kariyer ve mesleki yeterlilik ilkelerinden 
uzak olduğunu belirten Balcan, atamaların büyük bölü-
münün “yandaş sendika yönetici ve üyelerinden” oluş-
tuğunu ifade etti.

PTT’nin gelirinin tamamının hazineye ait olduğunu 
hatırlatan Balcan, “PTT hiçbir sendikanın ya da grubun 
kadrolaşma alanı değildir” dedi.

“BU ANLAYIŞ KURUMSAL BARIŞI BOZAR”
Yıllardır zor koşullarda görev yapan PTT emekçi-

lerinin bu tabloya itiraz ettiğini dile getiren Balcan, li-
yakatsiz atamaların kurumsal barışı bozduğunu, çalış-
ma huzurunu ortadan kaldırdığını ve hizmet niteliğini 
düşürdüğünü söyledi. Bu uygulamaların kamuya olan 
güveni sarstığını ifade etti.

Açıklamada, PTT’nin zarar eden mali yapısına da 
dikkat çekilerek, Sayıştay raporları ve TBMM KİT Ko-

misyonu tutanaklarına yansıyan usulsüzlüklerle ilgili 
neden bugüne kadar hesap sorulmadığı soruldu. Pan-
demi döneminde küresel lojistik şirketleri büyürken 
PTT’nin zarar etmesinin nedenlerinin açıklanması is-
tendi. Platform, “kapalı kapılar ardında yapılan atama-

larla” sorunların çözülemeyeceğini vurgulayarak, “liya-
kat esaslı bir yönetim anlayışı” tesis edilmeden PTT’de 
yaşanan sorunların derinleşerek süreceği uyarısında bu-
lundu. Mücadeleyi her alanda sürdüreceklerini belirten 
emekçiler, süreci yakından takip edeceklerini ifade etti.

PTT’de ‘liyakat’ tepkisi
Basın Yayın ve Posta Çalışanları Mücadele Platformu, PTT’de üst düzey atamaların “liyakatten uzak ve 

yandaş sendika temelli” yapıldığını belirterek uygulamalara son verilmesi çağrısında bulundu.

Haymana Belediye Başkanı Levent Koç, Polatlı’da 
gerçekleştirdiği yoğun ziyaret programıyla iki ilçe 
arasındaki tarihi ve kültürel bağlara dikkat çekti. 

STK temsilcilerinden pazar esnafına kadar geniş bir kesim-
le buluşan Koç, “Biz iki ayrı ilçe değil, bir bütünün par-
çalarıyız” dedi. Haymana Belediye Başkanı Levent Koç, 
komşu ilçe Polatlı’da gerçekleştirdiği ziyaret programıyla 
iki ilçe arasındaki güçlü bağları bir kez daha gözler önüne 
serdi. Gün boyu süren program kapsamında sivil toplum 
kuruluşları, oda başkanları, esnaf ve vatandaşlarla bir araya 
gelen Koç, birlik ve dayanışma mesajları verdi.

Programına nezaket ziyaretleriyle başlayan Başkan 
Koç, Polatlı’nın ekonomik ve sosyal yapısında önemli rol 
üstlenen isimleri makamlarında ziyaret etti. Bu kapsamda 
Polatlı Şoförler Odası Başkanı İsmail Tarhan, Emlakçılar 
Odası Başkanı Emrah Polat, Polatlı 1926 Spor Kulübü 
Başkanı Faik Satılmış ile Polatlı Esnaf Kefalet ve Kredi 
Kooperatifi Başkanı Ertuğrul Kıymaz’la görüşen Koç, yeni 
dönem çalışmalarında başarı dileklerini iletti.

Oda ve kooperatif ziyaretlerinin ardından Polatlı’nın en 
yoğun noktalarından biri olan PERPA Pazar Yeri’ne geçen 
Başkan Koç, pazarcı esnafını tezgâhlarında ziyaret etti. Va-

tandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan Koç, esnafla sohbet 
ederek hem talepleri dinledi hem de bölgesel kalkınma 
üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Ziyaretler sırasında açıklamalarda bulunan Başkan 
Koç, Polatlı ile Haymana arasındaki bağın sıradan bir kom-
şuluk ilişkisi olmadığını vurgulayarak, “Polatlı ve Hayma-
na sadece coğrafi olarak değil, ruhsal ve kültürel olarak da 
iç içe geçmiş iki merkezdir. Bizim bağımız bir kader birli-

ğidir. Polatlı’da yaşayan her Haymanalı, iki ilçeyi birbirine 
bağlayan sağlam bir köprüdür” ifadelerini kullandı. Yerel 
yönetimlerin iş birliğinin önemine dikkat çeken Koç, “Po-
latlı’daki esnafımızın huzuru Haymana’nın huzuru; Hay-
mana’nın bereketi Polatlı’nın bereketidir. Birlikte hareket 
ettiğimiz sürece daha güçlüyüz. Bu ziyaretler, ortak vizyo-
numuzun ve kardeşlik hukukumuzu geleceğe taşıma karar-
lılığımızın bir göstergesidir” dedi.           (Haber Merkezi)

Levent Koç’tan Polatlı çıkarması: İki ilçe, tek yürek

Ankara’da Altındağ Belediyesi bünyesinde 
4 yıl önce açılan Altın Mekan Kütüpha-
nesi’nin en çok kitap okuyan üyesi 12 

yaşındaki Zeynep Yüksekkaya oldu. Doğuştan 
hipotoni (kas zayıflığı) rahatsızlığı ve konuşma 
güçlüğü bulunan Zeynep Yüksekkaya, 4 yılda 
500’ün üzerinde kitap okudu.

Zeynep Yüksekkaya, eğitim hayatına başla-
dığı dönemde okulda kitaplarla tanıştı. Okuldaki 
okuma etkinliklerine atılan Zeynep, annesinin 
yönlendirmesiyle Altın Mekan Kütüphanesi’ne 
üye oldu ve düzenli olarak kitap okumaya başla-
dı. Zeynep, zamanla okuduğu kitap sayısını artır-
dı ve 4 yıldır gittiği kütüphanede 500’ün üzerinde 
kitap okudu. Yüksekkaya, Nehir Yarar ve Şermin 
Yaşar gibi güncel yazarların hikaye kitaplarını 
okumayı çok sevdiğini söyledi. Kitap fuarları ve 
yazarların imza günlerini de takip ettiğini anlatan 
Zeynep, “Kitaplarla iç içe olmak beni gerçekten 
çok mutlu ediyor. Kitaplarımı keyifle okudum ve 
hiç sıkılmadım. 500 kitabı 4 sene gibi bir süreçte 
okudum. ” dedi.		                        (DHA)

12 yaşındaki Zeynep, 
4 yılda 500 kitap okudu
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Çamlıdere Orman İşletme Müdürlüğü 2026 Yılı İş Makinelerine Akaryakıt Mal Alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/38918
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - ÇAMLIDERE ORMAN 
		  İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Beyler Mahallesi M.Bahattin Dinçmen Caddesi No:1 
		  ÇAMLIDERE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03127531048
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 26.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Çamlıdere Orman İşletme Müdürlüğü İşletme Müdür 
		  Yardımcısı Çalışma Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Çamlıdere Orman İşletme Müdürlüğü 2026 Yılı İş 
		  Makinelerine Akaryakıt Mal Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Motorin (Euro Dizel): 40000 lt
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Çamlıdere Orman İşletme Müdürlüğü Tarafından İş Makina-
ları İhaleyi Alan Firmadan Araçların Deposuna Peyderpey Alınacaktır. Ancak orman yangını çık-
ması ve yangın söndürme faaliyeti esnasında araçlar için motorine ihtiyaç duyulmasının yüklenici-
ye telefon veya sözlü olarak bildirilmesi durumunda motorin yangın mahalline yüklenici tarafından 
getirilerek araçlara teslim edilecek ve bunun için ek hizmet bedeli talep edilmeyecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren 31.12.2026 tarihine 	
		  kadar talep edilen günlerde peyder pey
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe naşlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Akaryakıt ve Dağıtım Pazarlama Kuruluşu nun Bayisi olduğuna dair Bayilik Yazısı ve Bayilik Söz-
leşmesi
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AKARYAKIT SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2378436

Davacı SERMAYE PİYASASI KURULU tarafından davalı MERKEZ MENKUL DEĞER-
LER ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas davası nedeniyle; Açılan bu davanın yar-
gılaması 26/02/2026 günü saat 11:18’a bırakılmıştır.İ.İ.K.’nun 166/2 maddesi uyarınca 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 
15 gün içinde mahkememize müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 06.01.2026

T.C. ANKARA 3. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİ’NDEN ESAS NO: 2025/681 Esas

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2377472

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1168 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.

Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.200.000,00	 1	 Taşıt	 34KUR153 Plakalı , 2024 Model , 
			   VOLKSWAGEN Marka , DXD663426 Motor
			    No’lu , WVGZZZCT6RW042718 Şasi No’lu 
			   Yakıt Tipi Benzin , Vites Tipi Otomatik, 
			   Motor Gücü 150HP , Motor Hacmi 1498cm3
			   Rengi Yeşil , Aracın anahtarı mevcut çalışır
			   vaziyette ve 34.598 kmde. Araç üzerinde
			   gözle yapılan incelemede; aracın kaporta
			   kısmında muhtelif ufak çiziklerin olduğu, arka 	
			   tampon sağ ucunda sürtünme izi mevcut, iç 
			   aksesuarlarının yerinde olduğu, başkaca 	
			   gözle görülür hasarının olmadığı görüldü. 4 	
			   Adet % 60 kondisyonlu, üretim tarihi belli 
			   değil. 255/45 R19 lastik mevcut (keşif 
			   gözlemi) Sigortalar Birliği Tramer Kayıtlarında 	
			   Aracın bu güne kadar herhangi bir kazaya
			   karışmamış olduğu tespit edilmiştir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 30/03/2026 - 13:50
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 06/04/2026 - 13:50
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 30/04/2026 - 13:50
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/05/2026 - 13:50
(İİK m.114/4)

T.C.KAHRAMANKAZAN İCRA DAİRESİ
2025/1168 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA 
               İNTERNET HABER SİTESİ İLANI  Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2377539

Keçiören Belediyesi, bilinçli üretimi artırmak ve 
doğru tarım uygulamalarını yaygınlaştırmak ama-
cıyla “Bilinçli Yetiştiricilik İçin İlk Adım Bizden” 

temalı eğitim programı düzenledi. Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü bünyesinde görev yapan ziraat mühendisleri ve 
peyzaj mimarları tarafından verilen eğitimde, katılımcılara 
hem teorik hem de uygulamalı bilgiler sunuldu. Eğitim, ta-
rımsal üretim yapan çiftçilerin yanı sıra hobi amaçlı bitki 
yetiştiren vatandaşlar tarafından yoğun ilgiyle karşılandı.

Ovacık Mahallesi’nde bulunan Keçiören Belediyesi’ne 
ait Modern Sera yerleşkesinde gerçekleştirilen eğitimler, 
teorik dersler ile başladı. Kursiyerler; bitki besleme ve 
gübreleme, sebze yetiştiriciliği, meyve budama, ev imkân-
larıyla gübre ve ilaç yapımı, aşılama yöntemleri, iç mekân 
bitki yetiştiriciliği, gül ve meyve ağacı budama, sera yetişti-
riciliği gibi birçok konuda bilgi edindi. Ziraat mühendisleri 
eşliğinde yapılan uygulamalı derslerle vatandaşlar, teorik 
bilgilerini pratikte deneyimleme fırsatı bulurken, hem ve-
rimli üretim tekniklerini öğrendiler hem de doğrudan üre-
tim süreçlerine dair becerilerini artırdılar.

Düzenledikleri eğitim programlarıyla bilinçli yetiştiri-
ciliği yaygınlaştırmayı hedeflediklerini belirten  Keçiören 
Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, “Bu eğitim program-
ları sayesinde hem üreticilerimiz hem de hobi olarak bitki 

yetiştiren hemşehrilerimiz, teorik ve uygulamalı bilgilerle 
modern tarım tekniklerini öğreniyor. Böylece daha verimli, 
sürdürülebilir ve bilinçli bir tarım anlayışına katkı sağlıyo-
ruz. Ülkemiz için stratejik öneme sahip olan tarım sektö-
ründe bilinç düzeyini artırmak ve verimliliği yükseltmek 
adına ilçemizde başlattığımız örnek eğitim programı, hem-
şehrilerimizden büyük ilgi gördü. Bu tür çalışmalarımız ar-
tarak devam edecek.” diye konuştu.        (Haber Merkezi)

Mamak Belediye Başkanı Veli Gündüz Şahin, Kıb-
rısköy İlkokulu öğrencilerine ziyarette bulundu. 
Çocuklar için müzik, eğlenceli oyunlar ve yarış-

malarla dolu bir program hazırlayan Başkan Şahin, Başkan 
Yardımcısı Sibel Emre ve Sanat Danışmanı Mustafa Özars-
lan ile birlikte öğrencilerle bir araya geldi. Şahin öğrenci-
lere “Nutuk” kitabını hediye ederek ülkelerine faydalı va-
tandaşlar olarak yetişmeleri için çok çalışmaları gerektiğini 
vurguladı.
ÇOCUKLAR MÜZIK VE YARIŞMALARLA EĞLENDI

Mamak Belediyesi, Kıbrısköy İlkokulu’nda düzenledi-
ği programda çocukların keyifli vakit geçirmesi için müzik 
ve yarışmalarla dolu bir etkinlik gerçekleştirdi. Müzik eşli-
ğinde oynayan çocuklara, eğlenceli yarışmalarla hediyeler 
verildi. Ziyaret kapsamında öğrencilere ve öğretmenlere 
çeşitli hediyeler de takdim edildi. Mamak Belediyesi’nin 
düzenlediği bu etkinlikle Kıbrısköy İlkokulu’nda öğren-
cilerin eğlenceli bir gün geçirmesi sağlandı; çocukların 
yüzlerindeki gülümseme gün boyu eksik olmadı. Program 
boyunca öğrenciler müzik eşliğinde doyasıya eğlenirken, 
çeşitli yarışmalar ve oyunlarla keyifli anlar yaşadı. Etkin-

liğin ardından sınıfları tek tek gezen Başkan Şahin, öğren-
cilerle sohbet ederek derslerinde başarılar diledi ve Ulu 
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Nutuk” eserini öğ-
rencilere hediye etti. Başkan Şahin, çocuklara çok çalışarak 
ve öğretmenlerini dinleyerek ülkelerine yararlı bir vatandaş 
olarak yetişmelerinin önemini anlattı.     (Haber Merkezi)

Keçiören’de bilinçli tarımsal üretim için eğitim verildi

Öğrencilere müzik, eğlence ve “Nutuk” hediyesi
Basın İlan Kurumu’nun düzenlediği “Dijital 

Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay Zekâ ve 
Dijital Yetkinlikler” paneli, Cumhurbaşkanlığı 

İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran’ın katılı-
mıyla İstanbul’da gerçekleştiriliyor.

Panelin açılışında konuşan Basın İlan Kurumu 
Genel Müdürü Abdulkadir Çay, internet teknolojile-
riyle birlikte yaşanan dijital dönüşümün gazetecilik 
pratiklerinde meydana getirdiği değişimlerin özellikle 
yapay zekâ ve dijital yetkinliklerle ilgili boyutlarını 
değerlendirmek üzere Basın İlan Kurumu’nun 65. 
kuruluş yıl dönümü ve 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü vesilesiyle böyle bir panelin düzenlendiğini 
söyledi.

“2025 YILINDA BASINA SAĞLANAN          
KAMU DESTEĞI 6 MILYAR TL’YI GEÇTI”

Basın İlan Kurumu’nun; düzenleyici, denetleyi-
ci ve destekleyici fonksiyonlarıyla birlikte rehberlik 
eden, çağa ayak uyduran ve dijital dönüşümünü sür-
düren bir Kurum olduğunu kaydeden Çay, yıllık 95 
milyon sayfa görüntülemesiyle ilan.gov.tr ilan porta-
lını ve internet haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerini 
objektif bir şekilde ölçümleyen BİK Analitik uygula-
masını geliştirmeye devam ettiklerini belirtti.

Sektöre yönelik desteklere değinen Genel Müdür 
Çay, “Görev alanımızda 2.173 gazete, dergi ve inter-
net haber sitesi bulunmaktadır. Resmî ilan ve reklam-
larla basına sağlanan; özellikle yerel medya için ha-
yati öneme sahip kamu desteği 2025 yılında 6 milyar 
Türk Lirasını aşmıştır” şeklinde konuştu.

Konuşmasında Filistin halkının haklı mücadelesi-
ni dünyaya duyurmak isterken şehit olan 250’den faz-

la gazeteciyi ve 15 Temmuz darbe girişimi sırasında 
gösterdikleri duruşla hain kalkışmanın seyrini değiş-
tiren gazetecileri de anan Genel Müdür Çay, “Çoğu 
zaman güvenlik güçlerinin, sağlık ekiplerinin bile zor 
erişebildiği afet bölgelerine, kendi hayatını hiçe saya-
rak koşan, insanları bilgilendirmek için alın terinden 
daha fazlasını ortaya koyan, mesaisi olmayan bir işi 
icra eden kıymetli gazetecilerimize huzurlarınızda bir 
kez daha teşekkür ediyor, 10 Ocak Çalışan Gazeteci-
ler Gününü canı gönülden tebrik ediyorum” açıklama-
sında bulundu.

Türk Dil Kurumu’nun 2025 yılını en iyi karşılayan 
kelime oylamasında ‘dijital vicdan’ kavramının ilk sı-
rada yer aldığını anımsatan Genel Müdür Çay, önle-
rinde duran bu gerçeklere rağmen internet dünyasının 
büyüklüğünün, olumlu ve faydalı yönlerinin kendile-
rini umutsuzluktan arındırdığını ve gelecek adına iyi 
işler, projeler yapmaya sevk ettiğini dile getirdi.

Çay, “Dijitalleşme söz konusu olduğunda olumsuz 
çok şey sayabiliriz ama unutmamalıyız ki gelecek bu 
dünyada şekilleniyor. Burada karar vermemiz gereken 
husus şu olmalıdır; Biz bu geleceğe şekil verenlerden 
mi olacağız yoksa trendin gerisinde mi kalacağız?” 
ifadelerini kullandı.

Genel Müdür Çay, Kurum olarak Cumhurbaşkan-
lığı İletişim Başkanlığı’nın öncülüğünde üniversiteler, 
gazeteler, internet haber siteleri ve basın işletmeleriy-
le birlikte bir gelecek inşası öngördüklerini; plan ve 
projelerini bu yönde hazırladıklarını kaydetti.

“GAZETECISIZ, KALITESIZ VE ILKESIZ         
GAZETECILIK YAPAMAYIZ”

Yapay zekânın ve robotların devreye girmesiy-
le birlikte insansız haberciliğin de konuşulduğu bir 
zamanda olduklarını dile getiren Çay, “Yapay zekâ 
programları ne kadar iyi olursa olsun, gazetecisiz, 
içerik kalitesinden yoksun, ilkesiz gazetecilik yapa-
mayız” dedi.

Konuşmasında ‘veri zehirlenmesi’ kavramına dik-
kat çeken Genel Müdür Çay, “Geleneksel medyanın 
da; ‘gerçeklik’ algısını bozmasına, topluma yanlış bil-
gi vermesine ve medya gücünün kamuoyu oluşturmak 
üzere kötüye kullanımına geçmişte şahitlik etmiş bir 
nesiliz” diyerek şöyle devam etti: “Manşetlerle dar-
belere zemin hazırlanmasından, Başbakan idamına, 
halkı aşağılamaktan, devleti aciz göstermelere varan 
zehirli yayınları da gördük vaktiyle. Dezenformas-
yonla mücadele işte böyle zamanlarda büyük önem 
kazanıyor. Bu anlamda İletişim Başkanlığımızın yü-
rüttüğü çalışmalar, daha da değerli hale geliyor. Top-
lumumuzun yerel ve ulusal basın aracılığıyla doğru 
haber alma hakkının, veri zehirlenmelerine kurban 
gitmemesi için Basın İlan Kurumu olarak üstümüze 
düşen vazifeyi yapıyoruz.”

Genel Müdür Çay, konuşmasının sonunda pane-
le katılımları dolayısıyla Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran’a ve sektör tem-
silcilerine teşekkürlerini ileterek, panelin hayırlara ve-
sile olmasını temenni etti.	               (Haber Merkezi)

“Gelecek dijital dünyada şekilleniyor”
Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, dijital dönüşüm sürecinin gazetecilik 

pratiklerini derinden etkilediğini belirterek, bu dönüşümün yapay zekâ, dijital yetkinlikler ve 
mesleki sorumluluklar çerçevesinde ele alınması gerektiğini ifade etti.
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Milli Eğitim Akademisine hazırlık eğitimi başvuru duyurusu yayımlandı

“Açlık kural, tokluk istisna 
oldu emekli et yemeyi unuttu”

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz,  2025’te temel makroekonomik göstergelerde 
öngörü ve hedeflerin önemli oranda gerçekleştiğini belirterek “Orta Vadeli Program’ımı-
zın (OVP) temel hedeflerine, öngörülerine ulaştığımızı rahatlıkla ifade edebiliriz” dedi.

Yılmaz: Öngörü ve hedefler 
önemli oranda gerçekleştirildi

2026 Yılı 13 Kalem Kıyafet İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2025/2477965
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA BİLKENT ŞEHİR HASTANESİ-
		  SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 :	 Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Caddesi No: 9 Bilkent 	
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125526000 - 771152
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 27.01.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 Ankara Bilkent Şehir Hastanesi -Satınalma İhale Toplantı 		
	 Salonu-Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Caddesi No: 9 		
		  İdari Bina Kat:1 06800 BİLKENT/ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 2026 Yılı 13 Kalem Kıyafet İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 13 Kalem Kıyafet Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
		  dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Ayniyat Tüketim Depo
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Teslimatlar, idarenin yazılı siparişleri (siparişler faks yoluyla 
tebliğ edilecektir. Gerektiğinde elden, posta yoluyla veya KEP üzerinden yapılacaktır) doğrultusun-
da teknik şartnamedeki hususlar göz önünde bulundurularak, kısmi kabul şeklinde 10 (on) takvim 
günü içerisinde yapılacaktır. Yüklenici, ayrıca ek bir süre verilmemişse 180’nci (yüzsekseninci) 
gün kalan malların tamamını, Hastanenin yazılı talebini beklemeksizin teslim etmek zorundadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 

sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana 
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Diğer teknik belgeler
Katalog-Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İsteklinin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
Kapsam Dışı Beyanı ve Yetkili Satıcı Belgesi
Malzemenin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
ÜTS Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2378129

Türkiye’nin milli gelirinin 2025’te 1,5 trilyon doları 
aşmasını beklediklerini vurgulayan Cumhurbaşka-
nı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, “Kişi başına düşen 

gelirimiz de 17 bin doların üstünde. OVP rakamı 17 bin 
748 dolar.” diye konuştu.

Yılmaz, “2025 yılını temel olarak değerlendirirsek, 
temel makroekonomik göstergelerimizde öngörü ve he-
defler önemli oranda gerçekleştirilmiştir. Hedefler yüzde 
100, nokta atışı tutar mı? Böyle bakmamak lazım. He-
defin çevresinde bir yerdeyseniz hedefinizi büyük oranda 
yakalamışsınız demektir. İstikamet önemlidir. Yani çiz-
diğiniz hedeflere doğru mu gidiyorsunuz? Onlardan bir 
sapma mı var? Buna bakmak lazım.” ifadelerini kullandı.

Yılmaz, zaman zaman burada “Yüzde 12 dediniz, 
niye yüzde 11 oldu” gibi eleştirilerin yapıldığını anımsa-
tarak, “Saygıyla karşılıyoruz tabii ama gerçekten hedefe 
ulaşıldı mı, ulaşılmadı mı derken bence iki şeye bakılma-
lı. Hedefe yakın bir seviyede miyiz ve aynı doğrultuda mı 
değişim var? Bunlar varsa aslında büyük oranda hedef-
lerinize ulaştınız demektir. Orta Vadeli Program’ımızın 
temel hedeflerine, öngörülerine de ulaştığımızı rahatlıkla 
ifade edebiliriz.” şeklinde konuştu.
“CARI AÇIĞI DÜŞÜRMEMIZ OVP AÇISINDAN 

EN ÖNEMLI BAŞARILARDAN”
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, enflasyonun ön-

gördükleri takvim çerçevesinde ilerlediğini belirterek, 
2024 Haziran’dan bu yana 44,6 puanlık düşüş yaşandı-
ğını, sadece tüketimle değil üretim, yatırım ve ihracatla 
sağlanan dengeli bir büyüme yakaladıklarını anlattı.

Hem enflasyonu düşürmeyi hem de büyümeyi aynı 
anda başardıklarını dile getiren Yılmaz, son yıllardaki en 
önemli gelişmelerden birisinin cari işlemler açığındaki 
düşüş olduğunu söyledi.

Cari açık düşünce dış finansman ihtiyacının da düştü-
ğünü kaydeden Yılmaz, sözlerini şöyle sürdürdü: “Tür-
kiye bunu başardı. Son dönemde ciddi anlamda bir cari 
açık düşüşü oldu ve bu yıl yüzde 1,4 civarında cari açık 
bekliyoruz. Bundan sonraki yıllarda benzer seviyelerde, 
yüzde 1’e doğru inen bir beklentimiz var. Bu son dere-
ce önemli. Çünkü bizim kalkınma tarihimizin en önemli 
meselesi cari açık meselesidir. Cari açığı düşürürseniz 
riskleri düşürmüş oluyorsunuz. Çok daha yönetilebilir 
bir ortam oluşmuş oluyor. Dolayısıyla bunu başarmamız 
OVP açısından en önemli başarılardan biri.”

Yılmaz, işsizliğin 31 aydır tek hanede seyrettiğini, 
bütçe açığının son derece olumlu bir performans gös-
terdiğini kaydederek, makroekonomik göstergelerdeki 
iyileşen görünümle yatırımcıların Türkiye’ye bakışının 
olumlu yönde değiştiğini, 5 yıllık kredi risk priminin 
(CDS) düştüğünü, rezervlerin arttığını anlattı.

Enflasyonda yüzde 30’un altını hedeflediklerini ancak 
eylüldeki hareketlilik ile tarımda yaşanan don ve kuraklı-
ğın bunu engellediğini bildiren Yılmaz, “Aynı yıl içinde 
hem don hem kuraklık yaşadık. Bu her zaman yaşanan bir 
durum değil. Dönemsel konjonktürel bir durum. Tarım 
sektöründe dolayısıyla yıl genelinde yüzde 6 civarında 
bir daralma bekliyoruz.” dedi.

“OCAKTA ENFLASYON BEKLENTIMIZ          
YÜZDE 30’UN ALTINI GÖRMEK”

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, enflasyonun 
yüzde 30’un üzerine kalmasının sebeplerinden birisinin 
hizmet enflasyonundaki katılıklar olduğunu belirterek, 
“Onları kırıyoruz ama orada daha hızlı bir şekilde kırıl-
ması gerekiyor. Hizmet enflasyonu daha inatçı. Eğitim, 
kira gibi kalemleri kastediyorum özellikle. Yüzde 30’un 
üstünde kalmamıza sebep oldu ama ocak ayında beklen-
timiz yüzde 20’li rakamları, yüzde 30’un altını görmek 
şeklinde.” diye konuştu.

Enflasyonun alt kalemlerindeki gelişmelerle ilgili de-
ğerlendirmelerde bulunan Yılmaz, bu alandaki yıllık bek-
lentilerin iyileşmesinin önemine işaret etti.

Yılmaz, reel sektörün ve hane halkının enflasyon bek-
lentisinin hala yüksek olduğuna değinerek, “Dolayısıyla 
önümüzdeki dönem özellikle beklentiler kanalıyla bir 
iyileşme sağlanması yüzde 20’nin altına inme hedefimize 
büyük destek olacaktır. Reel sektör piyasa katılımcıları-
na biraz yakınsarsa bu durum enflasyonla mücadelemize 
büyük güç verecektir. Önümüzdeki dönem beklentiler 
kanalına daha fazla yoğunlaşacağız, daha güçlü iletişim-
le beklentileri iyileştirme yönünde çaba sarf edeceğiz.” 
açıklamasında bulundu.

“MESLEKI EĞITIME DAHA FAZLA AĞIRLIK 
VERMEK ATIL IŞ GÜCÜNÜ AZALTACAK”
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, küresel olumsuz-

luklara rağmen Türkiye’nin geçen yıl 273,4 milyar dolar 
mal ihracatına imza attığını, bu rakamın OVP ile fazla-
sıyla uyumlu olduğunu belirterek, hizmet ihracatının da 
123 milyar dolara ulaştığını, toplamda 396 milyar doları 
aştıklarını anlattı.

Gelecek yıl 410 milyar dolar mal ve hizmet ihracatı 
hedeflediklerini dile getiren Yılmaz, cari açığın 22 mil-
yar dolarla oldukça sürdürülebilir bir seviyede olduğunu 
söyledi.

Kadınların iş gücüne katılımını artıracaklarını kayde-
den Yılmaz, mesleki eğitime daha fazla ağırlık verecekle-
rini, bunun atıl iş gücünü azaltacağını söyledi.

Yılmaz, “Burada medyaya da görev düştüğüne inanı-
yorum. Üretmenin, çalışmanın, emeğin değerini topluma 
daha fazla anlatmamız lazım. Özellikle yeni kuşaklara 
daha fazla aktarılmalı. İnsanlar ekonominin içinde olma-
yı, çalışmayı, emek harcamayı, üretmeyi daha prestijli 
görmeli ki iş gücü piyasasına, girişimciliğe gelip katılsın-
lar. Üretim kültürünü geliştirme atıl iş gücünü azaltmada 
önemli bir unsur.” şeklinde konuştu.

“BÜTÇE AÇIĞINDA 2025’I YÜZDE                            
3 SEVIYESINDE KAPATMIŞ OLACAĞIZ”

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, deprem harcama-
ları nedeniyle son yıllarda bütçe açığının arttığına deği-
nerek, sözlerine şöyle devam etti: “2025 yılında OVP’de 
yüzde 3,6 olarak ifade ettik. Ama son aylarda gelirlerde 
çok iyi bir performans çıktı ortaya. Dolayısıyla bütçe 
açığının milli geliri oranı muhtemelen yüzde 3,6’dan 
çok daha düşük seviyede olacak. Yani yüzde 3, hatta bir 

miktar yüzde 3’ün altında olma ihtimali bile belirdi. Milli 
gelir martta netleştiğinde bu oranı net bir şekilde hesap-
lama imkanımız olacak. Ama şu anki tahminimiz deprem 
etkisine rağmen 2025 yılını yüzde 3 seviyesinde kapatmış 
olacağız. Yüzde 3,6’yı deprem etkisini çıkardığınızda 
yüzde 2,8 olarak hesaplamıştık. Dolayısıyla yeni rakam 
yüzde 2’ye yakın. Deprem etkisini saymazsak bütçe açı-
ğının milli geliri oranı yüzde 2’ler seviyesinde olacak. Bu 
gerçekten çok ciddi, olumlu bir performans.”

Yılmaz, maastricht kriterine göre yüzde 60 olan kamu 
borç stokunun milli geliri oranının Türkiye’de yüzde 
24,5’e kadar düştüğünü belirterek, “Dünyada şu anda 
devletlerin en büyük problemlerinden biri, gelişmiş ülke-
ler dahil olmak üzere, yüksek kamu borç stoku. Özellikle 
pandemi bunu daha da artırdı. Dünyada çok ciddi bir borç 
sorunu, özellikle kamu borç sorunu var. Türkiye böyle bir 
soruna sahip olmayan nadir ülkelerden.” diye konuştu.

Türkiye’nin toplam borçluluk oranının da ortalama-
nın epey altında olduğunu vurgulayan Yılmaz, Kur Koru-
malı Türk lirası Mevduat ve Katılma Hesaplarını (KKM) 
ihtiyaç kalmadığı için sonlandırdıklarını, uyguladıkları 
program sayesinde TL’nin toplam mevduattaki payının 
yüzde 31,6’dan yüzde 61’e yükseldiğini anlattı.

“ÇEŞITLI KESIMLER IÇIN ÇOK DAHA              
DÜŞÜK ORANLARDA FINANS KULLANMA 

IMKANI SAĞLANACAK”
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, 26 Aralık haftası 

itibarıyla TCMB rezervlerinin 194 milyar dolara yüksel-
diğini, CDS’nin 1 Aralık itibarıyla 2018’den sonraki en 
düşük seviyesine, 205 civarına düştüğünü, gelecek dö-
nemde 200’lerin altını görebileceklerini söyledi.

Uyguladıkları programın özellikle emek yoğun sek-
törlerde bazı sıkıntılara yol açtığını bildiklerini anlatan 
Yılmaz, “Toplamda bir sorunumuz yok. İhracatımız ar-
tıyor, makro düzeyde sanayimiz gelişiyor, sanayi ihraca-
tımız artıyor ama sektörel bazda birtakım etkilenmeler 
söz konusu. Onlara dönük olarak da çeşitli uygulamalar 
yapıyoruz.” şeklinde konuştu.

Yılmaz, genel politika dışında çeşitli kesimlere ve 
sektörlere dönük olarak seçici finansal enstrümanlarının 
bulunduğunu ifade ederek, “2026 için şunu söyleyebi-
lirim: Bir taraftan bu enflasyondaki, faizlerdeki düşüş 
genel finansal maliyeti aşağıya çekecek. Diğer taraftan 
selektif bazda uyguladığımız programlarla da çok daha 
düşük oranlarda finans kullanma imkanı çeşitli kesimler 
için sağlanmış olacak. Bunlar arasında ihracatçılar çok 
önemli.” dedi.                                                           (AA)

Milli Eğitim Akademisinde verilecek hazırlık eği-
timine alınacak öğretmen adayları için başvuru 
sürecine ilişkin başvuru duyurusu ve branş ba-

zında kontenjan dağılımları açıklandı.
Milli Eğitim Bakanlığından (MEB) yapılan açıklama-

ya göre, 2025 Milli Eğitim Bakanlığı Akademi Giriş Sı-
navı (MEB-AGS) sonuçlarına göre yapılacak başvurular, 
20-27 Ocak’ta elektronik ortamda kabul edilecek.

Milli Eğitim Akademisinde uygulanacak hazırlık eğiti-
mine alınmak üzere öğretmenlik alanları itibarıyla konten-
janlar belirlendi. Başvurular, duyuruda yer alan alanlar ve 
kontenjanlar çerçevesinde alınacak. Adayların başvuruları, 
“akademibasvuru.meb.gov.tr” adresinden elektronik or-

tamda yapılacak, adaylar sisteme e-Devlet kullanıcı bilgi-
leriyle giriş yapacak.

Hazırlık eğitimi başvuruları 20 Ocak’ta başlayacak, 27 
Ocak Salı günü saat 16.00’da sona erecek. Başvuru süreci-
nin tamamı elektronik ortamda yürütülecek ve süresi için-
de tamamlanmayan başvurular dikkate alınmayacak.

Başvurular, duyuruda yer alan öğretmenlik alanları ve 
kontenjanlarla sınırlı olacak. Adayların, başvuracakları 
alan için 2025 MEB-AGS’den en az 50 puan almış olmala-
rı gerekecek. Alanlar itibarıyla MEB-AGS puan üstünlüğü 
esas alınarak her alan için kontenjan sayısı kadar asıl aday, 
asıl aday sayısının en fazla yüzde 10’u kadar da yedek aday 
belirlenecek. Puan eşitliği halinde adaylar bilgisayar kura-

sıyla belirlenecek. Yedek aday listesine girmek kazanılmış 
hak oluşturmayacak.

Hazırlık eğitimine alınacak 10 bin öğretmen adayı için 
branş ve kontenjan dağılımı belirlendi. Bu kapsamda en 
fazla atama yapılacak ilk 5 branş sırasıyla 2 bin 816 kon-
tenjanla sınıf öğretmenliği, 1798 ile özel eğitim öğretmen-
liği, 801 ile İngilizce öğretmenliği, 762 ile din kültürü ve 
ahlak bilgisi öğretmenliği, 653 ile okul öncesi öğretmenliği 
oldu. Adayların başvuruları, seçtikleri il veya ilçe milli eği-
tim müdürlüğünce elektronik ortamda incelenecek. Uygun 
bulunan başvurular onaylanacak, uygun olmayanlar ge-
rekçesi belirtilerek reddedilecek. Onay ve ret işlemlerinin 
takibi adayların sorumluluğunda olacak.                     (AA)

Tolga ALCA

DEVA Partili Ertuğrul Kaya, milyonlarca 
emeklinin yaşadığı ekonomik zorluk-
ları gündeme taşıdı. En düşük emekli 

maaşının 18 bin 939 TL seviyesinde kaldığını 
hatırlatan Kaya, bu rakamın emeklileri açlığa 
mahkum ettiğini söyledi. Kaya, mevcut eko-
nomik tabloda emeklilerin temel ihtiyaçlarını 
dahi karşılayamadığını vurgulayarak, “Bu ma-
aşla ne kira ödenir, ne mutfak masrafı karşı-
lanır, ne de insan onuruna yakışır bir yaşam 
sürdürülür” ifadelerini kullandı.

“EMEKLİNİN SOFRASINDA                      
ET, SÜT, PEYNİR YOK”

Konuşmasında emeklilerin yıllardır du-
yulmayan “sessiz çığlığını” dile getiren Kaya, 
yanlış ekonomi politikalarının en ağır fatu-
rasının emeklilere kesildiğini belirtti. Faiz 
ve enflasyon sarmalının emeklinin sofrasını 
boşalttığını ifade eden Kaya, şu değerlendir-
mede bulundu: “Faiz ve enflasyon girdabına 
saplanmış politikaların sonucunda emeklinin 
sofrasında ekmek azalmış; et, süt, peynir yok 
olmuştur. Emeklimiz manavın önünden başı 
eğik geçiyorsa, evladının eline bakacak hale 
getirilmişse, burada açık bir ahde vefa zafiyeti 
vardır.” Kaya, emeklilerin temel gıda madde-
lerine erişiminin her geçen gün daha da zorlaş-
tığını, etin ve sütün artık lüks tüketim haline 
geldiğini söyledi. DEVA Partili Kaya, emek-
lilerin bayramları dahi buruk karşıladığını 
belirterek, iktidarın emeklilerle kurduğu iliş-
kinin koptuğunu savundu. Emekli maaşlarının 
emeklilerin sosyal hayattan kopmasına neden 
olduğunu dile getiren Kaya, şunları söyledi: 
“Emekli bayram ikramiyesiyle kurban kese-
mez hale gelmişse, torununa harçlık verirken 
eli titriyorsa, burada ciddi bir yönetim sorunu 
vardır. Bayram, emekli için bayram olmaktan 
çıkmıştır.”

“MÜJDE DİYE SUNULANLAR                 
GÖZ BOYAMADAN İBARET”

İktidarın emekliler için açıkladığı destek 
paketlerini de eleştiren Kaya, bu adımların ka-
lıcı çözüm üretmediğini söyledi. Emekli Kartı, 
indirimli ulaşım gibi uygulamaları “pansuman 
tedavi” olarak nitelendiren Kaya, ekonomik 
gerçekliğin bu adımlarla değişmeyeceğini 
ifade etti. Kaya, “Siz burada ‘enflasyonun 
belini kırdık’ diyorsunuz ama emeklinin beli 
çoktan bükülmüş, takati tükenmiştir” diyerek 
hükümete yüklendi. Konuşmasında çözüm 
önerilerine de yer veren Ertuğrul Kaya, Tür-
kiye’de kişi başına düşen milli gelirin 17 bin 
dolar seviyesinde açıklandığını hatırlatarak, 
emeklilerin bu refahtan pay alamadığını söy-
ledi. “Eğer milli gelir artıyorsa, emeklilerimiz 
de kendilerine düşen payı almalı ve refah için-
de yaşamalıdır” diyen Kaya, emeklilerin yal-
nızca rakamlarla değil, gerçek alım gücüyle 
korunması gerektiğini vurguladı. DEVA Par-
tili Kaya, emeklilerin sağlık harcamaları ne-
deniyle de ciddi sıkıntılar yaşadığını belirterek 
hükümete çağrıda bulundu. İlaç ve muayene 
ücretlerindeki katılım paylarının emekliler 
için büyük bir yük haline geldiğini ifade eden 
Kaya, şu çağrıyı yaptı: “Enflasyonu tek haneye 
indireceğiz diyorsunuz; o halde bunu başarana 
kadar emeklilerimizden ilaç ve muayene ücret-
lerindeki katılım paylarını tamamen kaldırın.”

“GEÇİCİ YARDIMLAR DEĞİL,                
KALICI SİSTEM GEREK”

Kaya, emekliler için geçici destekler yeri-
ne, alım gücünü koruyan ve sürdürülebilir bir 
emeklilik sistemi kurulması gerektiğini vurgu-
ladı. Sosyal devlet anlayışının gereğinin yeri-
ne getirilmediğini savunan Kaya, emeklilerin 
insanca yaşayabileceği bir düzenin acilen inşa 
edilmesi gerektiğini söyledi. “Emekliyi yok-
sullukla sınayan değil, emeğine sahip çıkan 
bir sistem kurulmalıdır” diyen Kaya, iktidarın 
emeklilerin feryadını görmezden gelmemesi 
gerektiğini ifade etti.



Makbule AKGÜL

Sinema Emekçileri Sendikası (Sine-Sen), “sektördeki 
‘sessizliği’ verilerle bozuyoruz” diyerek “Kadın İşçi 
Sağlığı ve İş Güvenliği Raporu” hazırladı. Rapor, ça-

lışma yaşamındaki cinsiyet temelli şiddet, taciz ve ayrımcı-
lığın boyutlarını verilerle ortaya koydu.

Rapora göre kadın çalışanların yüzde 87,2’si taciz, şid-
det, mobbing ya da sınır ihlali gibi ağır durumlarla karşı 
karşıya kalırken, bu oran her 10 kadından yaklaşık 9’unun 
“güvencesiz ve güvensiz” bir çalışma ortamında bulundu-
ğunu gözler önüne serdi.

Katılımcıların yüzde 81,3’ü küçümseyici ve dışlayıcı 
davranışlara maruz kaldığını belirtirken, kadınların yüzde 
59,6’sı doğrudan cinsiyetleri nedeniyle ayrımcılığa uğradı-
ğını ifade etti.

Araştırmada dikkat çeken bir diğer nokta ise bu sorun-
ların mesleki deneyimle azalmaması oldu. Katılımcıların 
yüzde 44,9’unun 10 yıl ve üzeri deneyime sahip olmasına 
rağmen cinsiyetçi uygulamaların devam etmesi, sorunun 
bireysel değil sektörel ve kültürel bir yapıya sahip olduğu-
nu ortaya koydu.

“YETERLİ ÖNLEMLER ALINMIYOR”
Veriler, kadınların karşılaştıkları ihlaller karşısında 

başvurabilecekleri mekanizmaların da son derece yetersiz 
olduğunu gösterdi. Çalışanların yüzde 66’sı kendilerini ko-
ruyacak bir dayanışma ağı ya da hukuki mekanizma bula-
madığını belirtirken, yüzde 68,8’i fiziksel güvenlik koşul-
ları (soyunma alanları, hijyen, ulaşım) konusunda yeterli 

önlemlerin alınmadığını dile getirdi.
Araştırmaya katılan kadınların yüzde 79,2’si ise yaptık-

ları işten çok dış görünüşleri ya da özel hayatlarının gün-
deme getirildiğini belirterek, emeğin sistematik biçimde 
nesneleştirildiğine dikkat çekti.

Katılımcılar çözüm için denetimlerin artırılması, kadın 
kotası uygulanması ve sendikal faaliyetlerin etkinleştiril-
mesi çağrısında bulunurken, ortaya çıkan tablo sektördeki 
eşitsizliğin ancak yapısal ve radikal dönüşümlerle aşılabi-
leceğine işaret etti.

Ankette sorulan sorularda şunlar yer aldı:
• Kendiniz ya da kadın çalışanlara yönelik küçümse-

yici, baskıcı veya dışlayıcı davranışlarla karşılaştınız mı?
• Kadın olduğunuz için iş ortamında ayrımcı bir mua-

meleye karşılaştığınızı düşündünüz mü?
• Setlerde veya ofis ortamında taciz, şiddet, mobbing ve 

sınır ihlaliyle karşılaştınız mı?
• Bu tür durumlarda başvurabileceğiniz güvenilir bir 

mekanizma var mı? (meslek dernekleri, sendika, dayanış-
ma ağı vs.)

• Kadın çalışanların fiziksek güvenliği (Soyunma alanı, 
ulaşım, hijyen vb.) yeterince gözetliyor mu?

• Kadın çalışanların yaptığı işten ziyade görünümü veya 
özel hayatını merkeze alan yorumlara sık rastlanıyor mu?

• Kadın sektörde daha güvende eşit, güçlü olabilmesi 
için sizce öncelikli adımlar nedir? Neler yapılmalıdır?
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Sinema Emekçileri Sendikası, kadın işçi sağlığı ve iş 
güvenliği raporu hazırladı. Rapora göre kadın çalışanla-
rın yüzde 87,2’si taciz, şiddet, mobbing ya da sınır ihlali 
gibi ağır durumlarla karşı karşıya kalırken, bu oran her 
10 kadından yaklaşık 9’unun “güvencesiz ve güvensiz” 

bir çalışma ortamında bulunduğunu ortaya koyuyor.

CHP Niğde Milletvekili ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyon Üyesi Ömer Fethi Gürer, 2025 yılı boyunca süren haciz dalgasının
2026 yılının ilk haftasında da hız kesmeden devam ettiğini açıkladı. Gürer, “20 büyükbaş icradan satılık, buzağılar bile hacizli” dedi.

YHT’ler bugüne kadar
106 milyon yolcu taşıdı

CHP Tekirdağ Milletvekili Cem Avşar, CHP’li 
belediyelerin Hazine ve İller Bankası pay-

larının siyasi saiklerle kesildiğini belirterek, 
“Milletin vergileri siyasi sopa olamaz” dedi.

“CHP’li belediyelere
sistematik mali

ayrımcılık uygulanıyor”

“Sektörde her 10 kadından 9’u taciz 
ve ayrımcılığa maruz kalıyor”

“Koç Holding’in Ankara’mıza katkıları son derece değerli”

Gürer: 20 büyükbaş icradan 
satılık, buzağılar bile hacizli

Tolga ALCA

CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, Or-
man ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ömer Fet-
hi Gürer, 2025 yılı boyunca derinleşerek süren 

tarımsal borç krizinin, 2026 yılının ilk günlerinde de 
tüm ağırlığıyla devam ettiğini açıkladı. Türkiye ge-
nelinde farklı il ve ilçe icra daireleri tarafından satışa 
çıkarılan tarım arazileri, traktörler, tarım makineleri ve 
büyükbaş hayvanların sayısındaki artışın, tarım sektö-
ründe yaşanan yapısal krizin somut göstergesi olduğu-
nu vurgulayan Gürer, “Çiftçi yeni yıla umutla değil, 
icra memuruyla girdi” dedi.

“2026’YA BORÇLA VE HACİZLE GİRİLDİ”
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, yaptığı 

açıklamada 2025 yılını ağır ekonomik koşullar altında 
tamamlayan çiftçinin, 2026 yılına da borç yükü, icra 
dosyaları ve hacizlerle girdiğini söyledi. Tarım kesi-
minin krediye erişiminin giderek zorlaştığını, üretim 
maliyetlerinin hızla arttığını ve buna karşın ürün fiyat-
larının baskılandığını ifade eden Gürer, bu tablonun 
kaçınılmaz olarak icra dalgasını büyüttüğünü belirtti. 
Gürer, “2025 yılı çiftçi açısından kayıp bir yıl oldu. 
2026’dan beklenti toparlanmaydı. Ancak daha yılın ilk 
haftasında traktörler yediemin otoparklarında, tarlalar 
icra listelerinde, hayvanlar ise ahırlardan alınıp satışa 
çıkarılmak üzere sayılıyor. Bu tablo tarımda alarmdır” 
değerlendirmesinde bulundu.

“CANLI HAYVANLAR İCRA LİSTESİNDE”
Ömer Fethi Gürer, 6 Ocak 2026 tarihinde bir ilçede 

1. Sulh Hukuk Mahkemesi tarafından görevlendirilen 
bilirkişi heyetinin ahırlarda yaptığı incelemeye dikkat 
çekerek, icra sürecinin geldiği noktayı çarpıcı ifade-
lerle anlattı. Bilirkişi raporlarında yer alan ifadelerin 
durumun vahametini ortaya koyduğunu belirten Gü-
rer, şu bilgileri paylaştı: “Daha yılın sekizinci gününde 
bilirkişi heyeti ahırlara girip hayvan sayıyor. Rapor-
da ‘Hayvanların genel sağlık durumları orta seviyede 
olup, yer değişimi ve hava şartlarından dolayı kilo 
verdikleri görülmüştür’ deniliyor. İcra baskısı altında-
ki hayvan bile stresten kilo kaybediyor.” Toplam de-
ğeri 1 milyon 37 bin TL olarak belirlenen büyükbaş 
hayvanların bir üreticinin yıllarca verdiği emeğin, alın 
terinin ve geleceğinin karşılığı olduğunu vurgulayan 
Gürer, “Buzağılar daha büyümeden icra dairesinin sa-
tış listesine düşmüş durumda. Hayvancılık bu koşul-
larda sürdürülemez” dedi.

“20 BÜYÜKBAŞ HARAÇ MEZAT SATIŞTA”
Gürer, Lüleburgaz’da icra daireleri tarafından sa-

tışa çıkarılan hayvanlara ilişkin verileri de paylaştı. 
2026 yılının ilk haftasında yalnızca bu bölgede 20 adet 
büyükbaş hayvanın icradan satışa çıkarıldığını belirten 
Gürer, bilirkişi raporlarına yansıyan ayrıntıları şöyle 
aktardı: Ağırlıkları 215 ile 300 kilogram arasında de-
ğişen 13 adet düve ve erkek dana. 7 adet buzağı… Bu 
hayvanların tamamının icra yoluyla satışa çıkarıldığını 
ifade eden Gürer, “Çiğ süt fiyatı baskılanır, yem fiyat-
ları kontrolsüz artar, ahır giderleri yükselirse hayvan-
cılık ithalata teslim olur. Bugün icrada satılan bu hay-
vanlar, yarın ithalat faturası olarak karşımıza çıkar” 
uyarısında bulundu.

“TARIMIN TÜM VARLIKLARI İCRADA”
CHP’li Gürer, 8 Ocak 2026 itibarıyla icra dairele-

ri tarafından satışa çıkarılan tarımsal varlıklara ilişkin 
çarpıcı tabloyu da kamuoyuyla paylaştı. Gürer’e göre 
bu liste, tarım sektöründe yaşanan krizin resmi belgesi 
niteliğinde: Tarla 5 bin 870, bağ 455, traktör 72, tarım 
makinesi 52, samanlık ve besi damı 27. Bu rakamların 
sadece birer istatistik olmadığını vurgulayan Gürer, 
“Bunlar tarımdan kopan üreticilerin, elinden alınan ya-

şam alanlarının ve sönen üretim ocaklarının sayısıdır” 
ifadelerini kullandı. Ömer Fethi Gürer, açıklamasının 
devamında çiftçinin krediye erişimde yaşadığı sorun-
lara da dikkat çekti. Bankaların kredi başvurularında 
çiftçilerin BAĞ-KUR borçlarını gerekçe göstererek 
finansmana erişimi engellediğini belirten Gürer, üreti-
cinin borç döngüsünden çıkamaz hale geldiğini söyle-
di. Gürer, şunları kaydetti: “5 bin 870 tarla icralık olur 
mu? 72 traktör yediemin otoparklarında çürümeye terk 
edilir mi? Üreticiyi toprağına küstürdünüz, hayvanını 
elinden aldınız. Ahırdaki ineği, tarladaki traktörü sata-
rak bu ülkeyi doyuramazsınız.” İcra dairelerinin adeta 
birer tarım makinesi ve hayvan pazarı haline geldiğini 
ifade eden Gürer, tarımda üretimin devamı için haciz-
lerin durdurulması çağrısında bulundu.

“HACİZLER DERHAL DURDURULMALI”
CHP’li Gürer, tarım sektörünün sürdürülebilirliği 

için acil önlemler alınması gerektiğini vurgulayarak, 
icra işlemlerinin ertelenmesi, borçların yapılandırıl-
ması ve çiftçinin yeniden üretime kazandırılması çağ-
rısını yineledi. “İktidar bu feryadı duymalıdır” diyen 
Gürer, aksi halde 2026 yılının tarım açısından çok 
daha ağır kayıplarla geçeceğini belirtti.

Makbule AKGÜL

CHP Tekirdağ Milletvekili Cem Avşar, 
2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi’ne 
ilişkin TBMM’de düzenlediği basın top-

lantısında, iktidarın CHP’li belediyelere yöne-
lik idari ve mali baskı uyguladığını söyledi.

Yerel yönetimlerin idari ve mali özerkliği-
nin hedef alındığını belirten Avşar, Hazine ve 
İller Bankası paylarının siyasi gerekçelerle ke-
sildiğini, bunun yurttaşların hizmete erişimini 
doğrudan etkilediğini ifade ederek, “Bu kay-
naklar belediyelerin siyasi tercihine göre değil, 
yasa gereği nüfus ve gelir kriterlerine göre akta-
rılmalıdır” dedi. Avşar, son dönemde sıkça dile 
getirilen “yerel yönetimler reformu” tartışma-
larının yetki gaspına dönüştüğünü savunarak, 
“Bir yasal düzenleme gerekiyorsa adres Mec-
lis’tir. Yetkisiz kişiler üzerinden yerel demokra-
siyi aşındıran açıklamalar kabul edilemez” diye 
konuştu.

“MİLLETİN VERGİLERİ                           
SOPA OLAMAZ”

İktidarın kamu kaynaklarını baskı aracı ola-
rak kullandığını vurgulayan Avşar, CHP’li be-
lediyelerin yatırımlarını ertelemek zorunda kal-
dığını, buna karşılık iktidara yakın belediyelere 
ek kaynak ve hibeler sağlandığını söyledi.

İçişleri Bakanlığı verilerine de dikkat çeken 
Avşar, 31 Mart 2024’ten bu yana soruşturma 
izni verilen 472 AKP’li belediyeden hiçbirine 
yönelik görevden el çektirme olmadığını belir-
terek, “Yargı neden sadece CHP’li belediyelere 
çalışıyor?” sorusunu yöneltti.

Avşar, “Milletin vergileri belediyelerin parti 
değiştirmesi için teşvik unsuru yapılamaz. Bu 
anlayış hem hukuka hem demokrasiye aykırı-
dır” ifadelerini kullandı.

TCDD Taşımacılık AŞ Genel Müdürü Ufuk 
Yalçın, yolcuların 2025’te de yüksek hızlı 
trenlere (YHT) ilgisinin artarak devam etti-

ğini belirterek, “Bugüne kadar 106 milyon yolcu, 
YHT’lerin sunduğu konforu ve güvenli ulaşım de-
neyimini yaşadı.” dedi.

Yalçın, 2025 yılında yürüttükleri faaliyetlere 
ilişkin bilgi vererek, 2026 hedeflerine yönelik de-
ğerlendirmede bulundu. Son 23 yılda yapılan ya-
tırımlarla her geçen yıl daha görünür hale gelen 
demir yolu taşımacılığının, 2025’te yolcu ve yük 
taşımacılığı açısından etkin ve verimli bir yıl ge-
çirdiklerini vurgulayan Yalçın, “Kara yolu ve hava 
yoluna kıyasla ekonomik, hızlı, konforlu ve güvenli 
ulaşım imkanı sunan YHT’ler, vatandaşlarımız için 
öncelikli ulaşım tercihi oldu.” diye konuştu.

Yalçın, Ankara’dan İstanbul’a ya da Sivas’a 
seyahat etmek isteyenlerin önemli bir bölümünün 
kara yolu veya hava yolu yerine YHT’leri tercih 
ettiğini söyledi. YHT’ler, ana hat, bölgesel ve kent 
içi banliyö trenleriyle 2025’te yaklaşık 283 milyon 
yolcu taşındığını aktaran Yalçın, şu ifadeleri kul-
landı: “Trenin yalnızca sevilen değil, aynı zamanda 
tercih edilen bir ulaşım aracı haline gelmesi, demir 
yolunun yolcu taşımacılığındaki payının giderek 
arttığını göstermektedir. Yük taşımacılığı tarafında 
ise 2025’te yaklaşık 25 milyon ton yük taşımacılığı 
gerçekleştirildi. Paydaşlarımızla işbirliği içinde bu 
rakamı daha da artırmaya yönelik çalışmalarımız 
kararlılıkla sürüyor. Çünkü demir yolu taşımacılığı, 
bir ülkenin kalkınmasının en temel göstergelerin-
den biridir. Biz demir yolunu yalnızca bir ulaşım 
aracı değil, kalkınmanın, çevreci politikamızın ve 
toplumsal refahın anahtarı olarak görüyoruz. Bu 
güvene layık olmak için Türkiye’yi demir ağlarla 
geleceğe taşımaya devam edeceğiz.”

YHT IŞLETMECILIĞI 2 BIN 251                   
KILOMETRELIK HATTA SÜRÜYOR

Yalçın, YHT’lerin ileri demir yolu teknolojisi-
nin Türkiye’deki en önemli göstergelerinden biri 
olarak ülkenin ulaşım sisteminde köklü bir dönü-
şüm sağladığına dikkati çekerek, 13 Mart 2009’da 
Ankara-Eskişehir Hattı ile başlayan yüksek hızlı 
demir yolu işletmeciliğinin, bugün 2 bin 251 ki-
lometrelik bir hatta başarıyla sürdürüldüğünü dile 
getirdi. Yolcuların 2025’te de YHT’lere ilgisinin 
artarak devam ettiğini belirten Yalçın, bunun te-
mel nedeninin söz konusu trenlerin diğer ulaşım 
alternatiflerine göre daha hızlı, daha ekonomik ve 
daha konforlu bir seyahat imkanı sunması olduğu-
nu anlattı. Yalçın, “Bugüne kadar 106 milyon yol-
cu, YHT’lerin sunduğu konforu ve güvenli ulaşım 
deneyimini yaşadı. Ankara’dan İstanbul’a 4 saat 30 
dakikada, Eskişehir’e 1 saat 25 dakikada, Sivas’a 
ise 2 saat 40 dakikada ulaşım sağlanabiliyor. Bu 
veriler, YHT’lerin ülkemizde güçlü ve kalıcı bir 
ulaşım alternatifi haline geldiğini açıkça ortaya ko-
yuyor.” dedi.

Yalçın, geçen yıl sefer sayılarında 2024’e göre 
yüzde 2 artış sağlandığını ifade ederek, yoğun talep 
gören hatlarda ek seferler devreye alındığını, An-
kara-İstanbul Hattı’nda 14 Aralık 2025’ten itibaren 
cuma ve pazar günleri karşılıklı ek YHT seferleri 
başlatıldığını, ayrıca Ramazan Bayramı, Kurban 
Bayramı, ara tatil ve yaz tatili dönemlerinde Anka-
ra-İstanbul ve Ankara-Konya hatlarında ilave sefer-
ler düzenlendiğini, 17 Aralık 2025’te de Hz. Mev-
lana’yı Anma Törenleri dolayısıyla Ankara-Konya 
Hattı’nda da ek seferler konularak yolcu kapasitesi-
nin artırıldığını bildirdi.

YENI YHT HATLARININ IŞLETMEYE 
ALINMASIYLA YOLCU SAYISI ARTACAK

YHT hatlarında halihazırda günlük sefer sayısı-
nın hafta içi 60, hafta sonu ise 66 olarak planlandığı 
bilgisini veren Yalçın, “2026’da işletmeye açılması 
planlanan Ankara-Bursa YHT Hattı ile bu hizmet-
lerden faydalanan nüfus oranı daha da artacak. Bu 
hattın devreye alınmasıyla yaptığımız planlamalar-
da, sefer sayısının hafta içi 68, hafta sonu ise 74 
seviyesine ulaşmasını öngörüyoruz. Yıllık yolcu 
sayısında ise yaklaşık 2 milyon kişilik ilave artış 
bekliyoruz. Bu gelişme, yolcu taşımacılığında sür-
dürülebilir büyümenin önemli bir göstergesi ola-
cak.” diye konuştu.

Yalçın, 2026’da öncelikle, şirkette uygulanan 
Kalite Yönetim Sistemi’ni müşteri ilişkileri, çevre, 
iş sağlığı ve güvenliği, enerji yönetim sistemleriyle 
entegre hale getirmeyi hedeflediklerini dile getir-
di. Yolcu taşımacılığında bu yıla ilişkin hedeflere 
dikkati çeken Yalçın, şunları kaydetti: “Yolcu taşı-
macılığında 2026’da yüzde 7 büyüme öngörüyo-
ruz. Yük taşımacılığında ise 22,1 milyon ton yurt 
içi, 3,4 milyon ton yurt dışı olmak üzere toplam 
25,5 milyon ton taşıma hedefimiz bulunuyor. Ba-
kü-Tiflis-Kars Hattı’nın kapasitesinin artırılması, 
Zengezur Koridoru ve Kalkınma Yolu Projesi de 
lojistik entegrasyonumuzu güçlendirecek öncelikli 
başlıklar arasında yer alıyor. Ayrıca Mayıs 2025’te 
devreye aldığımız Bandırma-Tekirdağ Tren Fe-
ribot Hattı ile Marmaray’dan geçişine izin veril-
meyen açık, parlayıcı-patlayıcı yüklerin ve askeri 
malzemelerin Asya ile Avrupa arasında taşınması 
mümkün hale geldi. Orta vadede Çin ile Türkiye 
arasında yılda 200 tren, uzun vadede ise 1500 tren 
işletilmesi hedefleniyor.”                                 (AA)

Ankara Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Gür-
sel Baran, Koç Holding Şeref Başkanı ve Yönetim 
Kurulu Üyesi Rahmi M. Koç ile Koç Holding Yö-

netim Kurulu Üyesi Semahat Arsel’i Ankara Ticaret Oda-
sı’nda konuk etti. ATO Başkanı Baran, ATO Meclis Baş-
kanı Mustafa Deryal ile Yönetim Kurulu üyelerinin de yer 
aldığı ziyarette yaptığı konuşmada, Koç Ailesi ile Ankara 
Ticaret Odası arasındaki bağın köklü bir geçmişe dayandı-
ğını vurgulayarak, merhum Vehbi Koç’un Türk iş dünyası 
ve Ankara ticaret hayatındaki tarihsel rolüne dikkat çekti.

Koç Grubu’nun hikâyesinin yaklaşık bir asır önce An-
kara’nın kalbi Ulus’ta, Vehbi Koç’un çalışkanlığı, dürüstlü-
ğü ve ileri görüşlülüğüyle başladığını hatırlatan Baran, “O 
gün atılan tohumlar bugün Türkiye’nin en büyük sanayi gü-
cüne dönüştüyse, bu başarının temelinde Ankara’nın ticaret 
ahlakı ve Ahilik geleneğiyle yoğrulmuş bir vizyon vardır” 
dedi. Merhum Vehbi Koç’un Ankara Ticaret Odası’nda 
toplam 18 yıl Yönetim Kurulu Başkanlığı görevinde bulun-
duğunu belirten Baran, Ulus’taki Oda binasının inşasında 
ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin kuruluş fikrinin 

hayata geçirilmesinde Vehbi Koç’un öncü rol üstlendiğini 
ifade etti. Baran, “Vehbi Koç, başarılı bir iş insanı olması-
nın yanı sıra, Türkiye’de özel sektörün kurumsallaşmasının, 
etik değerler üzerine inşa edilmiş bir ticaret anlayışının ve 
girişimciliğin toplumsal kalkınmayla buluşmasının öncü 
ismi olarak tarihe geçmiştir” diye konuştu.

“ANKARA’NIN FİKRÎ VE                                          
KÜLTÜREL KİMLİĞİ GÜÇLENİYOR”

Rahmi M. Koç’un, babasından devraldığı mirası 
küresel ölçekte bir markaya dönüştürdüğünü vurgu-
layan Baran, Koç Ailesi’nin sanayi, kültür, eğitim ve 
sanat alanlarında Türkiye’ye ve özellikle Ankara’ya 
sunduğu katkıların büyük değer taşıdığını söyledi. Koç 
Holding tarafından Ankara’ya kazandırılan projelere de 
değinen Baran, “Çengelhan Rahmi M. Koç Müzesi baş-
ta olmak üzere, sanayi tarihimizin kayıt altına alınması-
na ve kültürel mirasın gelecek kuşaklara aktarılmasına 
yönelik çalışmalar Başkentimiz açısından son derece 
kıymetlidir. Vehbi Koç Ankara Araştırmaları Uygulama 

ve Araştırma Merkezi gibi projeler, Ankara’nın yalnız-
ca idari değil; aynı zamanda fikri ve kültürel bir merkez 
olma kimliğini de güçlendiriyor” dedi.

Rahmi M. Koç, ziyaretinde babasının görev yaptığı 
Ankara Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanlığı ma-
kamında, koltuğuna oturarak bir de anı fotoğrafı çektir-
di. Baran, “Merhum Vehbi Koç’tan devraldığı bayrağı 
daha da yukarılara taşıyarak Koç Holding’i ülkemizin 
gurur kaynağı küresel bir marka haline getiren Sayın 
Rahmi M. Koç, babasının iz bıraktığı Ankara Ticaret 
Odası’nda, Yönetim Kurulu Başkanlığı koltuğunu bu-
gün kısa süreliğine de olsa, şereflendirdi. Sayın Rahmi 
M. Koç’un sanayiden müzeciliğe, eğitimden kültürel 
mirasın korunmasına uzanan çok yönlü katkıları, yal-
nızca Ankara için değil, ülkemizin kalkınma yolculuğu 
açısından da son derece değerli. Sayın Semahat Arsel’in 
özellikle kültür, sanat ve toplumsal sorumluluk alanla-
rında ortaya koyduğu öncü yaklaşım ise topluma do-
kunan, gelecek kuşaklara ilham veren güçlü bir miras 
niteliği taşıyor. ” diye konuştu.            (Haber Merkezi)



Teknoloji dünyası, 2026 yılında yapay zekayla 
birlikte büyük bir kabuk değişimine hazırlanı-
yor. Küresel danışmanlık ve araştırma şirketi 

Gartner’ın yayımladığı “2026’nın En İyi 10 Stratejik 
Teknoloji Trendi Raporu”, gelecek birkaç yıl içinde 
dijital dünyadan gündelik hayata kadar her şeyin kök-
ten değişeceğini gösteriyor.

Rapora göre, sosyal medyadaki bir videonun veya 
fotoğrafın gerçek olup olmadığını anlama sorununa 
bu yıl çözüm getiriliyor.

“Dijital Menşe” teknolojisiyle, internetteki her 
içerik bir nevi “dijital mühür” taşıyacak. Bir içeriğin 
hangi tarihte, kim tarafından ve yapay zeka ile üretilip 
üretilmediği şeffaf bir şekilde görülebilecek. Uzman-
lar, 2027’ye kadar işletmelerin büyük çoğunluğunun 
bu şeffaflık sertifikasını kullanacağını öngörüyor. Es-
kiden sadece tek taraflı “asistan” olarak kullanılan ya-

pay zekalar, yeni dönemde “Çoklu Ajan Sistemleri” 
(Multiagent Systems) farklı bir noktaya evrilecek.

“Haftaya tatile gitmek istiyorum.” diyen birinin 
kişisel yapay zekası, uçak şirketinin yapay zekasıyla 
pazarlık yapacak, otelin yapay zekasından oda ayır-
tacak ve her şeyi kişinin onayına sunacak. Yapay ze-
kalar artık kendi aralarında konuşarak karmaşık işleri 
insanın yerine halledecek.

“VERI VATAN” KAVRAMI GÜÇLENIYOR
Dünya genelindeki jeopolitik gerilimler, ülkele-

rin ve dev şirketlerin verilerini koruma biçimini de 
değiştiriyor. Coğrafi Yerelleşme (Geopatriation) akı-
mıyla birlikte, veriler artık küresel devlerin uzak su-
nucularında değil, o ülkenin kendi sınırları içindeki 
yerel bulut sistemlerinde tutulacak. Bu durum, hem 
milli güvenliği koruyacak hem de dijital egemenliği 
güçlendirecek.

DEPOLARDA INSAN YERINE                              
ROBOTLAR ÇALIŞACAK

Yapay zeka artık sadece ekranların içinde değil, 
fiziksel bir gövdede hayat bulacak. Robotlar, insan-
sız hava araçları, araçlar, lojistik sistemler, giyilebilir 
cihazlar, otonom cihazlardan oluşan Fiziksel Yapay 
Zeka (Physical AI) gelecek dönemde en hızlı geliş-
melerin beklendiği alanlardan biri olacak. Dijital ya-
pay zekanın üretkenliğini gerçek dünyadaki görevlere 
uygulamak isteyen kuruluşlar robotik teknolojilerine 
artık daha hızlı geçiş yapacak. Endüstriyel robotlar, 
otonom araçlar, akıllı cihazlar, biyolojik ilhamlı ro-
botik, dijital ikiz entegre iş akışları önem kazanacak. 
Özellikle e-ticaret depolarının yüzde 80’inde robotik 

sistemler standart hale gelecek. Robotlar, çevrelerini 
tıpkı insanlar gibi algılayıp karmaşık görevleri tek 
başlarına yerine getirebilecek.

SIBER SALDIRI GELMEDEN                            
YAPAY ZEKA DURDURACAK

Bilgisayar korsanlarının saldırılarına karşı veri-
len mücadele de boyut değiştiriyor. “Önleyici Siber 
Güvenlik” sistemleri, bir saldırı henüz başlamadan 
önce yapay zeka yardımıyla riskli noktaları tespit 
edip sistemi savunmaya alacak. Bu sayede, geleceğin 
dünyasında siber güvenlik “saldırı sonrası onarım” 
değil, “saldırı öncesi koruma” odaklı olacak. Uzman-
lara göre 2026 yılı, teknolojinin bir “araç” olmaktan 
çıkıp hayatın ana “mimarı” olduğu yıl olacak. Küçük 
ekiplerin dev işler başarabildiği, dijital güvenliğin 
sertifikalandığı ve yapay zekanın fiziksel iş gücüne 
dönüştüğü bu yeni çağ, iş yapış biçimlerini ve günlük 
alışkanlıkları kalıcı olarak değiştirecek.              (AA)

Tolga ALCA

Bilgiye ulaşmanın tarihte hiç olmadığı kadar ko-
laylaştığı dijital çağda, insanların aynı hataları 
tekrar tekrar yapması dikkat çekiyor. İnternette 

binlerce kaynak, kitap, video ve uzman görüşü bulun-
masına rağmen davranışların değişmemesi, “Neden 
bildiğimiz halde yapıyoruz?” sorusunu yeniden gün-
deme taşıyor. Uzmanlara göre bu sorunun yanıtı bilgi 
eksikliğinde değil, insan beyninin tehdit algısı, psi-
kolojik güvenlik ihtiyacı ve karşılanmamış duygusal 
gereksinimlerinde yatıyor. Psikiyatri Uzmanı Prof. Dr. 
Gül Eryılmaz, insanların hatalardan neden ders çıkara-
madığını; beynin işleyişi, stres hormonları, psikolojik 
güvenlik ve duygusal ihtiyaçlar üzerinden kapsamlı 
biçimde değerlendirdi.

“BİLDİĞİNİ UYGULAYAMAMAK”
Günümüzde bilgiye erişimin saniyeler içinde 

mümkün olduğunu belirten Prof. Dr. Gül Eryılmaz, 
geçmişte “bilgi ekonomisi” kavramının ön planda ol-
duğunu, bugün ise asıl meselenin bilgiyi davranışa dö-
nüştürebilmek haline geldiğini söyledi. “Artık neyin 
doğru olduğunu çoğu insan biliyor” diyen Eryılmaz, 
şu değerlendirmeyi yaptı: “Sağlıklı beslenmenin, sı-
nır koymanın, hayır diyebilmenin, düzenli uyumanın, 
sakin kalmanın ne kadar önemli olduğunu biliyoruz. 
Buna rağmen aynı hataları tekrar ediyoruz. Kendimize 
kızıyor, ‘Bir daha yapmayacağım’ diyoruz ama benzer 
koşullarda yine aynı davranışı sergiliyoruz. Bu durum 
kişisel irade zayıflığı değil, beynin çalışma biçimiyle 
ilgilidir.” Hatalardan ders çıkarabilmenin insan yaşamı 
için hayati bir beceri olduğunu vurgulayan Prof. Dr. 
Eryılmaz, beynin normal koşullarda bu öğrenme kapa-
sitesine sahip olduğunu belirtti. “İnsan bir yolda düş-
tüğünde, ya o yoldan bir daha geçmez ya da geçerse 
daha temkinli olur” diyen Eryılmaz, beynin bu dene-
yimi kaydederek gelecekteki davranışı düzenlediğini 
ifade etti. Ancak bazı durumlarda bu mekanizmanın 
devre dışı kaldığını söyledi. “İşte o zaman kişi, aynı 
hatayı defalarca yapmasına rağmen neden ders çıkara-
madığını anlayamaz hale gelir” dedi.

BEYİN TEHDİT ALGILADIĞINDA                       
ÖĞRENME DEVRESİ KAPANIYOR

Prof. Dr. Gül Eryılmaz, beynin öğrenme sürecin-
de iki temel yapıdan söz etti. Bunlardan ilki; hatala-
rı analiz eden, neden-sonuç ilişkisi kuran ve strateji 
geliştiren beyin korteksi. Diğeri ise tehlikeye duyarlı 
olan duygusal beyin. Eryılmaz, bu iki yapı arasındaki 
ilişkiyi şöyle anlattı: “Korteks, öğrenen beyindir. An-
cak korteksin hemen altında, tehditlere karşı çok hızlı 
çalışan duygusal beyin bulunur. Beyin bir durumu teh-
dit olarak algıladığında, bu duygusal merkez saniyeler 
içinde devreye girer ve öğrenen beynin fişini çeker.” 
Bu durumda kişinin öğrenme modundan çıktığını be-
lirten Eryılmaz, savunma reflekslerinin arttığını, stres 
hormonlarının salgılandığını ve özellikle kortizolün 
öğrenmeyi ciddi biçimde baskıladığını söyledi. “Yani 
kişi hatayı yaşadığı anda, tam da ders çıkarılması ge-
reken noktada, beyin öğrenmeye kapalı hale gelir” ifa-
delerini kullandı.

PSİKOLOJİK GÜVENLİK                                    
YOKSA HATA DERS OLMAZ

Araştırmaların, psikolojik güvenliğin olduğu or-
tamlarda öğrenmenin çok daha güçlü gerçekleştiğini 
gösterdiğini belirten Prof. Dr. Eryılmaz, özellikle iş 
yerleri ve aile ortamlarına dikkat çekti. “Hata yaptı-
ğında cezalandırılacağını, küçümseneceğini, eleştirile-
ceğini ya da dışlanacağını düşünen kişinin beyni bu 
durumu tehdit olarak algılar” diyen Eryılmaz, bu du-
rumda hatanın bastırıldığını, gizlendiğini ve tekrarlan-
dığını söyledi. “Beyin sürekli olarak ‘Burada güvende 
miyim?’ sorusuna yanıt arar. Güven yoksa öğrenme de 
yoktur” dedi. Prof. Dr. Gül Eryılmaz, bazı hataların 
ardında gizli psikolojik ihtiyaçların yattığını vurgula-
dı. Özellikle çocukluk döneminden örnek veren Eryıl-
maz, kardeş kıskançlığı gibi durumların sıklıkla yanlış 
yorumlandığını söyledi. “Eve yeni bir kardeş geldiğin-
de, büyük çocuğun daha önce yapmadığı davranışları 
sergilemesi bir hata gibi görünür. Oysa bu davranışlar 
çoğu zaman ‘Hala seviliyor muyum, değerli miyim?’ 
sorusunu taşır” dedi. Bu mekanizmanın yetişkinlik-
te de devam ettiğini ifade eden Eryılmaz, ilişkilerde 
sürekli tekrar eden sorunların da benzer ihtiyaçlardan 
beslendiğini söyledi. “Sürekli özür dileyip davranışını 
değiştiremeyen kişilerde sorun bilgi değil, duygusal 
açlıktır” diye konuştu.

“AŞIRI FEDAKARLIK DA BİR HATA                 
DÖNGÜSÜ OLABİLİR”

Sadece başarılı olduğunda sevildiğine inanan, çok 
çalıştığında değerli olduğunu düşünen ya da sürekli 
fedakarlık yapan kişilerde de benzer bir hata döngü-
sü yaşandığını belirten Prof. Dr. Eryılmaz, bu kişilerin 

karşılık alamadıklarında yoğun hayal kırıklığı ve öfke 
yaşadığını söyledi. “Bu hatalar, aslında sınır koyma 
ve ihtiyaç ifade etme konusundaki eksikliği göste-
rir” dedi. Beynin, geçmişte işe yaramış davranışları 
sürdürmeye eğilimli olduğunu hatırlatan Prof. Dr. Er-
yılmaz, çocuklukta geliştirilen savunma mekanizma-
larının yetişkinlikte de otomatik olarak devreye gire-
bildiğini söyledi. “Çocukken sessiz kaldığınızda daha 
az azar işittiyseniz, beyin bunu bir hayatta kalma stra-
tejisi olarak kaydeder” diyen Eryılmaz, bazı hataların 
ise kişinin artık değiştiğinin göstergesi olduğunu ifade 
etti. “Daha önce rahatsız etmeyen bir davranış şimdi 
suçluluk yaratıyorsa, bu bir gerileme değil, farkında-
lık artışıdır” değerlendirmesini yaptı. Hatalardan ders 
çıkarabilmek için öğrenen beyin devresinin açık tutul-
ması gerektiğini vurgulayan Prof. Dr. Gül Eryılmaz, 
bunun için yapılabilecekleri de sıraladı. Derin nefe-
sin beyne oksijen taşıyarak tehdit algısını azalttığını, 
suyun doğal bir sakinleştirici olduğunu, topraklama 
egzersizlerinin dikkati “şimdi”ye getirdiğini belirten 
Eryılmaz, uykunun da öğrenme için vazgeçilmez ol-
duğunu söyledi. “Uykusuzluk sadece yorgunluk değil, 
zihinsel kirlenme yaratır” dedi. Yürüyüş, soğuk uygu-
lamalar ve dopamin artışının öğrenmeyi desteklediğini 
de ekleyen Eryılmaz, sert iç konuşmaların öğrenmeyi 
tamamen kapattığını vurguladı. Prof. Dr. Gül Eryılmaz 
açıklamasını şu sözlerle tamamladı: “Hatalardan ders 
çıkarmak; şefkatten, güvenli ilişkilerden ve kendini 
yenileyebilme becerisinden geçer. Beyin zaten hatalar-
dan ders çıkarma kapasitesine sahiptir. Önemli olan, 
ona doğru ortamı sağlamaktır.”
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“Beyin tehdit algıladığında
hatalar tekrar ediliyor”

Bilgiye erişimin hiç olmadığı kadar kolaylaştığı 
günümüzde, insanların aynı hataları tekrar etme-
sinin nedeni çoğu zaman bilgisizlik değil, beynin 

tehdit algısı ve psikolojik güvenliğin yokluğu 
oluyor. Psikiyatri Uzmanı Prof. Dr. Gül Eryılmaz’a 
göre beyin tehdit hissettiğinde öğrenme devresini 
kapatıyor ve hatalardan ders çıkarmak zorlaşıyor.

Türk Tabipleri Birliği aile hekimliği uygulamasının 
20’nci yılı dolayısıyla düzenlenen sempozyumun 

sonuç bildirgesini açıkladı. Bildirgede, performansa 
dayalı ödeme sistemi nedeniyle sağlık emekçile-
rinin gelir güvencesinden yoksun bırakıldığı, bu 

durumun tükenmişlik, sağlık sistemine güvensizlik 
ve sağlıkta şiddeti artırdığı kaydedildi.

“15 yaş altına sosyal medya yasağı, siber zorbalığı önler”

Kıvanç 	 Akyurt 	 (552) 372 - 9072
Denizciler 	 Altındağ	  (530) 013 - 5008
İskitler	  Altındağ 	 (312) 341 - 5773
Korkmaz 	 Altındağ	  (312) 376 - 1776
Gökçe 	 Ayaş	  (312) 712 - 1159
Yeni Bala 	 Bala	  (534) 352 - 6225
Mesut 	 Beypazarı 	 (312) 763 - 2123
Ana Deva 	 Çankaya 	 (312) 439 - 0969
Anadolu	  Çankaya 	 (312) 503 - 6648
Salkım Söğüt 	 Çankaya	  (312) 481 - 8583
Eda Nisa 	 Çankaya	  (538) 036 - 4166
Next Level 	 Çankaya	  (543) 629 - 5100
Deva 	 Çankaya 	 (312) 446 - 5353
Ömür Serap 	 Çankaya 	 (312) 495 - 0899
Asya 	 Çankaya 	 (312) 433 - 9904
Cadde Park 	 Çankaya	  (312) 240 - 4642
Şulem 	 Çubuk 	 (312) 838 - 8623
Esra 	 Elmadağ	  (312) 543 - 4194
Yılmaz 	 Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Ufuk Işık 	 Etimesgut 	 (312) 260 - 4343
Lokman Hekim 	 Etimesgut	  (312) 283 - 4646
Hülya 	 Etimesgut 	 (312) 226 - 0100
Aslankan 	 Etimesgut	  (537) 743 - 6504
Evren 	 Evren	  (533) 336 - 1080
Çiçek	 Gölbaşı 	 (312) 485 - 3311
Arınmış 	 Güdül 	 (530) 117 - 8589
Melike 	 Haymana 	 (312) 658 - 0058

Kazan Çiçek	  Kahramankazan	  (312) 814 - 5742
Sağlık	  Kalecik	  (312) 857 - 1110
Kevser Ergin 	 Keçiören 	 (312) 323 - 8653
Yeni Zeynep 	 Keçiören 	 (312) 331 - 8450
Kübra Akcan 	 Keçiören 	 (312) 543 - 8575
Ovacık Tuna 	 Keçiören	  (539) 982 - 8862
Peri 	 Keçiören	  (312) 380 - 2838
Kadir 	 Kızılcahamam 	 (312) 736 - 6464
Füsun Bora 	 Mamak 	 (533) 336 - 8319
Hayat 	 Mamak 	 (312) 544 - 1723
Lavanta 	 Mamak 	 (312) 364 - 6667
Müftüoğlu	  Mamak	  (312) 865 - 1885
Nallıhan 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 1707
Hayat	  Polatlı 	 (312) 623 - 5435
Pursaklar Meydan 	 Pursaklar 	 (312) 358 - 0404
Melek 	 Şereflikoçhisar 	 (312) 688 - 0107
Paşa	  Şereflikoçhisar	  (312) 687 - 7549
Tiryak	  Sincan	  (312) 260 - 4896
Alkan 	 Sincan	  (312) 268 - 3060
Çağrı	  Sincan	  (312) 504 - 6666
Seda	  Sincan	  (312) 277 - 2090
Temelli 	 Sincan 	 (312) 645 - 1163
Özercan	  Yenimahalle 	 (312) 221 - 3782
Emrehan 	 Yenimahalle	  (312) 806 - 8862
Gülce	  Yenimahalle	  (312) 334 - 9869
Çakırlar Merkez 	 Yenimahalle 	 (312) 999 - 0895
Ebruli	  Yenimahalle 	 (312) 250 - 5092

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon

Teknoloji 2026’da dünyayı değiştirmeye devam edecek
Yeni dönemde yapay zeka sadece sorulara cevap 

vermekle kalmayacak, kendi aralarında ileti-
şim kuracak, dijital içeriklerin “dijital mührü” 
olacak ve fabrikalardan depolara kadar fiziksel 
dünyayı yönetecek. Uzmanlara göre 2026 yılı, 

teknolojinin bir “araç” olmaktan çıkıp hayatın 
ana “mimarı” olduğu yıl olacak. Küçük ekiplerin 

dev işler başarabildiği, dijital güvenliğin serti-
fikalandığı ve yapay zekanın fiziksel iş gücüne 
dönüştüğü bu yeni çağ, iş yapış biçimlerini ve 

günlük alışkanlıkları kalıcı olarak değiştirecek.

“Mevcut sistem artık 
sürdürülemez”

Makbule AKGÜL

Türk Tabipleri Birliği (TTB), aile hekimliği uy-
gulamasının 20. yılı dolayısıyla düzenlenen 
sempozyumun sonuç bildirgesini açıkladı. 

Bildirgede, mevcut birinci basamak sağlık hizme-
ti modelinin hem sağlık emekçileri hem de toplum 
açısından sürdürülemez hale geldiği vurgulanırken, 
kamusal, eşitlikçi ve toplum temelli yeni bir birinci 
basamak sisteminin zorunluluğuna dikkat çekildi.

Sağlık hizmetlerinin Anayasa ile güvence altına 
alınmış temel bir insan hakkı olduğuna işaret edi-
len bildirgede, 1980 sonrası neoliberal politikalar 
ve 2002’den itibaren uygulanan Sağlıkta Dönüşüm 
Programı ile sağlık hizmetlerinin ticarileştirildiği be-
lirtildi. Bu süreçte sağlık hizmetine erişimin bireysel 
ödeme gücüne bağlandığı, cepten yapılan harcama-
ların arttığı ve sağlık emekçilerinin güvencesiz, per-
formans baskısı altında çalışmaya zorlandığı ifade 
edildi.

“MEVCUT SİSTEM SAĞLIKTA                       
ŞİDDETİ ARTIYOR”

Aile hekimleri ve aile sağlığı çalışanlarının hem 
yetersiz altyapıyla hizmet vermeye çalıştığı hem de 
çalıştıkları mekânların kira, temizlik ve bakım gibi 
giderlerinden sorumlu tutulduğu ifade edildi. Perfor-
mansa dayalı ödeme sistemi nedeniyle sağlık emek-
çilerinin gelir güvencesinden yoksun bırakıldığı, bu 
durumun tükenmişlik, sağlık sistemine güvensizlik 
ve sağlıkta şiddeti artırdığı kaydedildi.

Bildirgede, aile hekimliğiyle birlikte topluma da-
yalı sağlık hizmetlerinden başvurana dayalı hizmet 
sunumuna geçildiği belirtilerek, yoksullar, kadınlar, 
engelliler, göçmenler ve kırsal bölgelerde yaşayanla-
rın sistemden dışlanmasının derinleştiği vurgulandı. 
Birinci basamağın koruyucu ve geliştirici sağlık hiz-
metlerinden uzaklaştırılarak dar bir poliklinik anla-
yışına sıkıştırıldığı ifade edildi.

TTB, başka bir birinci basamak sisteminin müm-
kün ve gerekli olduğunu belirterek şu önerileri sıra-
ladı:

• Birinci basamak sağlık hizmetlerinin tamamen 
kamu tarafından finanse edilmesi,

• Performans sisteminin kaldırılması,
• Güvenceli ücret modeline geçilmesi,
• Her 1500 kişiye bir aile hekimi olacak şekilde 

istihdam sağlanması,
• Sevk sisteminin hayata geçirilmesi ve meslek 

örgütlerinin katılımıyla bölge sağlık konseylerinin 
oluşturulması.

Sonuç bildirgesinde, sağlık emekçileri ve toplu-
mun birlikte özne olduğu, eşitlikçi ve kamusal bir 
birinci basamak sağlık sisteminin zorunluluk olduğu 
vurgulandı.

DEPREM BÖLGESİNDE HALA                       
KONTEYNER ASM’LER VAR

Aile hekimliği uygulaması Dünya Bankası ve 
IMF önerileri doğrultusunda 2005’te Düzce’de pilot 
olarak başlatıldı, 2011’de sağlık ocaklarının kapatıl-
masıyla tümüyle yürürlüğe girdi. Ancak hekim ba-
şına düşen nüfusun azaltılması ve güçlü bir birinci 
basamak sistemi oluşturulması gibi vaatlerin hayata 
geçirilmedi.

Bildirgede yer alan güncel verilerle, hekim baş-
vurularının yüzde 43’ü birinci basamakta karşılanı-
yor. Buna karşın toplam hekim gücünün yalnızca 
yüzde 12’si bu alanda istihdam ediliyor. Aile sağlığı 
birimi başına düşen nüfusun 2024 itibarıyla 2 bin 
970’e ulaştı. Pek çok aile sağlığı merkezi altyapı 
açısından yetersiz, deprem bölgelerinde hâlâ kon-
teynerlerde hizmet veriliyor.

Türkiye’de 15 yaş altı bireylerin sosyal med-
ya kullanımına yönelik düzenlemelerin, ço-
cukların ruhsal ve bilişsel gelişimi açısından 

koruyucu etki sağlayabileceği söyleyen Uzman 
Klinik Psikolog Ayşe Sena Sarıdoğan Öztürk, “15 
yaş altı için sosyal medya kullanım yasağı, siber 
zorbalığa karşı koruma sağlar. Çünkü 10-14 yaş 
grubu, siber zorbalığa karşı daha savunmasızdır. 
Bu dönemde çocuklar ‘Ben kimim?’ sorusuna ya-
nıt arar ve akran onayına daha fazla ihtiyaç duyar. 
Sosyal medyada anonim kullanım, empati duygu-
sunu zayıflatırken sorumluluk algısını da azaltabi-
lir” dedi.

Son günlerde gündemde olan ve yakında mec-
lise gelmesi planlanan 15 yaş altı bireyler için sos-
yal medya kullanım yasağı, sosyal ağ sağlayıcıla-
rına, 15 yaşından küçük çocuklara hiçbir şekilde 
hizmet sunmama ve hesap açmama yükümlülüğü 
getirilmesini, çocuklar zararlı içeriklere maruz 
kalmadan etkili filtreleme sistemlerinin kurulması 
gibi düzenlemeler getiriyor. Peki psikolojik açıdan 
bu yaştaki çocukların sosyal medyadaki zararlı içe-
riklerden korunması neden önemli? Konuya ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Uzman Klinik Psiko-
log Ayşe Sena Sarıdoğan Öztürk, doğru rehberlik 
ve denetimle desteklendiği takdirde, kısıtlama ve 
ebeveyn denetimi içeren düzenlemelerin sağlıklı 
sonuçlar doğurabileceğine dikkat çekti.

15 yaş altındaki çocuklarda beyin gelişimi-
nin halen devam ettiğini vurgulayan Uzm. Klnk. 
Psk. Öztürk, sosyal medyanın özellikle dopamin 
sistemi üzerinde güçlü bir etkiye sahip olduğunu 

belirterek, “Dopamin sistemi; motivasyon, ödül, 
öğrenme ve hazla ilişkili sinir ağlarını kapsar. Sos-
yal medyanın bu sistemi yoğun biçimde uyarması, 
erken yaş grubunda dikkat dağınıklığı ve bağımlı-
lık riskini artırabilir” diye konuştu.

“İDEALİZE EDİLMİŞ HAYATLAR              
KAYGIYI ARTIRABİLİYOR”

10-14 yaş aralığının kimlik gelişimi açısından 
en hassas dönemlerden biri olduğuna dikkat çeken 
Uzm. Klnk. Psk. Öztürk, “15 yaş altı için sosyal 
medya kullanım yasağı siber zorbalıktan koruma 
sağlar. Çünkü 10-14 yaş arası siber zorbalığa en 
açık dönemlerden biridir. Bu yaş grubu siber zor-
balığa karşı daha savunmasızdır. Bu dönemde ço-
cuklar ‘Ben kimim?’ sorusuna yanıt arar ve akran 
onayına daha fazla ihtiyaç duyar. Sosyal medyada 
anonim kullanım, empati duygusunu zayıflatırken 
sorumluluk algısını da azaltabilir. Bu durum hem 
zorbalığa maruz kalma hem de zorbalığa katılma 
riskini artırır. Gruba uymak için saldırgan davra-
nışlara meyletme gözlenebiliyor. Bu sebeplerden 
dolayı çocuk hem zorbalığa boyun eğebilir hem 
de zorbalığa ortak olabilir hale gelebiliyor. Sos-
yal medyada bu yaş grubunun sosyal medyayı 
anonim şekilde kullanma durumu, empati gibi 
kıymetli bir olguyu azaltıp bir şişirilmiş güç hissi 
de yaratabiliyor. Çünkü anonim kullanımla bera-
ber çocuklarda sorumluluk algısı kalkıyor ve yine 
daha kolay zorbalık yapabilir ya da başkalarının 
saldırısına hedef olup boyun eğme olasılıkları ar-
tıyor” ifadelerini kullandı.                           (DHA)
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YUMURTA VİYOLÜ VE KAPAĞI MAL ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/29043
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 KALECİK AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER 	
		  ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ KURUMLARI 
		  İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU
1.2. Adresi	 :	 Halit Cevri Aslangil Mahallesi KALECİK/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03128570291
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 03.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 Kalecik Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü 
		  İhale Toplantı salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 YUMURTA VİYOLÜ VE KAPAĞI MAL ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 17 LBS RENKLİ YUMURTA VİYOLÜ: 200.000 ADET 20 LBS 
NATUREL YUMURTA VİYOLÜ: 300.000 ADET 20 LBS BÜYÜK VİYOL KAPAĞI: 300.000 ADET
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü Halit Cevri As-
langil Mahallesi, Seyit Balcı Sokak, No:82 Kalecik/ANKARA Yumurta Tavukçuluk atölye Deposuna 
teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip başlar 
		  31/12/2026 tarihinde son bulur
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip başlar
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 10 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge 
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte 
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten istekli-
lerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin 
bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası)/Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Viyoller ve Benzer Ambalaj ürünleri 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YUMURTA VİYOLÜ VE KAPAĞI MAL ALIM İŞİ
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Sezonun ikinci yarısı için hazırlıklarını 
Antalya-Lara’da devam ettiren Gençler-
birliği, Çaykur Rizespor ile hazırlık maçı 

oynadı. Kaya Palazzo Hotel Spor Kompleksi’n-
de sağanak yağış altında oynanan karşılaşmayı 
kazanan Gençlerbirliği oldu.

İlk yarıyı Çaykur Rizespor oyuncusu Halil 
Dervişoğlu’nun golüyle 1-0 geride tamamlayan 
Gençlerbirliği, ikinci yarıda Dilhan Demir ve 
Fıratcan Üzüm’ün attığı gollerle sahadan 2-1 
galip ayrılan taraf oldu.

Gençlerbirliği sahaya şu 11’le çıktı: Erhan 
Erentürk, Fıratcan Üzüm, Thalisson Kelven, 
Umut İslamoğlu, Hanousek, Diabate, Varesano-
vic, Samed Onur, Dilhan Demir, Martor, Koita

Yedekler: Ebrar Yiğit Aydın, Furkan Ayaz 
Özcan, Seyfi Toprak Kıskanç, Oğulcan Ülgün, 
Ensar Kemaloğlu, Pereira, Goutas, Zuzek, Yiğit 
Hamza Aydar, Arda Çağan Çelik

Çaykur Rizespor ise sahada şu 11’le yer 
aldı: Erdem Canpolat, Olawoyin, Mithat Pala, 
Muhammet Taha Şahin, Buljubasic, Halil İbra-
him Dervișoğlu, Zeqiri, Taylan Antalyalı, Em-
recan Bulut, Samet Akaydın, Mocsi

Yedekler: Efe Doğan, Osman Yağız Topçu, 
Berkay Kuk, Bayram Berk Çapoğlu, Emir Bora 
Çoban, Hojer, Alikulov, Yakup Ayan, Mustafa 
Coşkun Tosun, Ali Sowe       (Haber Merkezi)

Çaykur Rizespor ile Gençlerbirliği, Süper Lig’in ikinci devre hazırlıklarına Antalya kampında devam etti. Teknik 
Direktör Recep Uçar yönetimindeki Çaykur Rizespor ile Teknik Direktör Metin Diyadin idaresindeki Gençlerbirliği 

hazırlık maçı oynadı. Yağışlı havada oynanan karşılaşmayı Gençlerbirliği karşılaşmayı 2-1 kazandı.

Gençlerbirliği ikinci
yarıdaki oyunuyla kazandı

Nesine 2. Lig ekiplerinden Bursaspor’un kulüp baş-
kanı Enes Çelik, Bursaspor’un Süper Lig’de olması 
ve Avrupa kupalarında oynaması gerektiğini söyle-

di. Çelik, yeşil-beyazlı ekibin ikinci devre hazırlıklarını 
sürdürdüğü Antalya’nın Serik ilçesindeki otelde AA muha-
birine açıklamasında devre arasında yaptıkları transferlerle 
takımın seviye atladığını ifade etti.

“Nokta atışı” transferler ve mevcut kadronun kalitesiy-
le ikinci yarıyı minimum kayıpla geçirip seneye 1. Lig’e 
yükselmeyi hedeflediklerini anlatan Çelik, kampta her şe-
yin yolunda gittiğini, takımın en iyi şekilde hazırlandığını 
dile getirdi.

Bursaspor’un kendisinden emin ve sağlam adımlarla 
Süper Lig yolculuğuna devam ettiğini anlatan Çelik, “Bur-
saspor, taraftarı ve şehirdeki dinamikleriyle bütünleşmiş 
durumda. Kombine ve taraftar ortalamasında Türkiye’nin 
en iyi takımları arasında yer alıyoruz. 33 binden fazla kom-
bine sattık ve maçlarımızı 40 bin taraftar ortalaması ile oy-
nuyoruz. Şehir, Süper Lig’i istiyor. Bursaspor’un olması 
gereken yer Süper Lig ve Avrupa.” dedi.

Bursaspor’un yolculuğunu sağlam temeller üzerinde 
devam ettirmek istediklerini vurgulayan Çelik, “Sadece lig 
atlamaya yönelik bir çalışma yaptığınızda bunun dönüşü 
de keskin olabiliyor. O yüzden hem mali hem de idari an-

lamda sağlam çalışmalarla Bursaspor’u ait olduğu Süper 
Lig’e inşallah getireceğiz. Şu anda planlarımızda bir ak-
sama yok. Planlarımız ayakları yere basan, Süper Lig’de 
kalıcı bir takım oluşturmak. Süper Lig’de ilk 5’e oynayan 
her sene Avrupa’da kenti temsil eden bir Bursaspor bizim 
en büyük hedefimiz.” diye konuştu.

Futbolun taraftarla güzel olduğuna dikkati çeken Çelik, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Birinci ligde oynanan 7-8 maçtaki taraftar sayısını 
toplasanız bizim bir maça denk geliyor. Taraftar, atmosferi 
de ligin kalitesini de etkiliyor. Benim çocukluğumda 3 İs-
tanbul takımı Bursa’ya geldiğinde ‘beraberlik iyidir’ diyor-
lardı. Bu ateşli ortamların, Bursaspor, Eskişehir, Sakarya, 
Kocaeli gibi taraftarı olan takımların her zaman üst liglerde 
olması seyir zevkini de artıracaktır.”

Geçen yıl 3. Lig’de mücadele ederken Bursaspor’un 
tarihine yakışmayan statlara gittiklerini dile getiren Çelik, 
sözlerini şöyle tamamladı: “Öyle deplasmanlara gittik ki 
yağmurdan korunmak için kendimize yağmurluklar aldık. 
Oralardan buralara gelişin belki bir gün belgeseli çekilir. 
Bursaspor ile bir gün Avrupa maçında yönetim olarak dep-
lasmana gidersek manevi olarak müthiş bir tatmin yaşarız. 
Bursaspor’a yakışmayan yerlerden Avrupa deplasmanları-
na yolculuklar yapmak inşallah bize nasip olur.”        (AA)

Bursaspor’un Süper Lig özlemi

Ziraat Bankkart Erkekler CEV Şam-
piyonlar Ligi i A Grubu ikinci hafta 
maçında Slovenya ekibi  ACH Volley 

Ljubljana’yı deplasmanda 3-0 mağlup etti.
 CEV Şampiyonlar Ligi’nin başkent tem-

silcilerinden Ziraat Bankkart ile Ljubljana, 
Şampiyonlar Ligi ikinci haftasında kozlarını 
Sportna Dvorana Tivoli’de paylaştı. 

  Maçın tamamında rakibine karşı üstün 
bir oyun sergileyen Mustafa Kavaz’ın ekibi 
ilk seti 22-25, ikinci seti 15-25 ve üçüncü 
seti 20-25’lik skorla alarak maçtan 3-0 galip 
ayrıldı.

  Bu galibiyet ile birlikte puanını 6’ya 
çıkaran Kırmızı-Beyazlılar haftayı 2. sırada 
tamamladı. 

  Karşılaşmanın oyuncusu Ziraat Bank-
kart’ın deneyimli pasörü Murat Yenipazar 
seçildi.

Ziraat Bankkart, CEV Şampiyonlar Li-
gi’ndeki üçüncü maçında 21 Ocak’ta saha-
sında İtalya’nın Trentino Itas takımını ağır-
layacak.		               (Haber Merkezi)

İzmir’in 3’üncü Lig’de mücadele eden köklü 
kulübü Karşıyaka, transferi haftalardır fut-
bol piyasasında gündem olan 18 yaşındaki 

yıldız adayı Adem Yeşilyurt’u Acun Ilıcalı’nın 
hakim hissedarı olduğu Slovenya ekibi Mari-
bor’a satıyor. Geçen hafta Trabzonspor’la İz-
mir’de, dün de Fenerbahçe yönetimiyle İstan-
bul’da görüşme yaparak anlaşmaya varamayan 
Karşıyaka’da Başkan Aygün Cicibaş, menajer-
ler aracılığıyla gelen Maribor’un teklifini ka-
bul etti. Başkan Cicibaş, teklifi yönetim kurulu, 
divan kurulu ve danışma kurulunun da onayı-
na sundu. Yeşil-kırmızılı yönetim ve divan da 
anlaşmaya olumlu yaklaşıp kabul etti. Anlaş-
maya göre Karşıyaka U19 Milli Takımı’na da 
seçilen sağ kanat oyuncusu Adem için 600 bin 
Euro bonservis ücreti alacak. İzmir ekibi Adem 
ileride başka bir kulübe satılırsa bonservis geli-
rinin yüzde 40’ına sahip olacak. Sezon sonuna 
kadar Karşıyaka’da oynamaya devam edecek 
Adem, Acun Ilıcalı’nın İngiltere’deki kulübü 
Hull City’e giderse ise Karşıyaka transferden 
2.5 milyon Euro bonservis alacak.         (DHA)

Ziraat Bankkart
Slovenya’dan

galibiyetle dönüyor

Karşıyaka Adem
için Maribor’un

teklifini kabul etti



Koç (21 Mart-19 Nisan) Bastırdığı-
nız duyguları dışa vurmak için uygun 
bir enerji var; ancak kelimelerinizi 
seçerken karşınızdakini kırmamaya 

özen gösterin. Uzun zamandır görüşmediğiniz 
bir dosttan gelecek sürpriz bir telefon modunuzu 
yükseltebilir.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Konfor 
alanınızdan çıkıp yeni bir şeyler dene-
me arzusu bugün ağır basabilir. Belki 
dekorasyonda bir değişiklik, belki de 

hiç gitmediğiniz bir semtte kahve içmek size çok 
iyi gelecek. 

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) Sürek-
li plan yapmaktan yorulan ruhunuzu, 
sadece müzik dinleyerek veya kısa bir 
yürüyüş yaparak dinlendirebilirsiniz. 

Çevrenizdeki insanların fikirlerini süzgeçten ge-
çirin; herkesin her dediğini ciddiye almak zorun-
da değilsiniz.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
Bugün nostalji rüzgarları kapınızı ça-
labilir. Eski fotoğraflara bakmak veya 
çocukluk arkadaşlarınızla yazışmak 

size kaybettiğiniz bir enerjiyi geri kazandıracak. 
Evinizde sevdiklerinize huzur bulacaksınız.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Li-
derlik vasıflarınızın değil, şefkatli 
yanınızın ön planda olduğu bir gün-
desiniz. Bir yakınınızın derdine ortak 

olmak veya sokaktaki bir canlıya yardım etmek 
ruhunuzu doyuracak.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) İşlerini-
zin tam istediğiniz gibi gitmemesi dün-
yanın sonu değil; bazen akışta kalmak 
size göremediğiniz yeni yollar açar. 

Bugün hobilerinize, özellikle el becerisi gerek-
tiren işlere vakit ayırmak zihninizi boşaltacaktır.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Kararsız 
kaldığınız bir konuda bugün net bir 
işaret alabilirsiniz. İkili ilişkilerinizde 
uyumu yakalamak için karşı taraftan 

bir adım beklemek yerine, siz ilk adımı atarak 
samimiyetinizi gösterebilirsiniz.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Sezgile-
rinizin her zamankinden daha derin ol-
duğu bir gündesiniz. Bir bakıştan veya 
bir kelimeden insanların ne hissettiğini 

hemen anlayabilirsiniz. Bu derinliğin sizi yorma-
sına izin vermeyin.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Bugün ma-
ceracı ruhunuzu bilgiyle beslemek iste-
yeceksiniz. Merak ettiğiniz bir konuda 
araştırma yapmak veya belgesel izle-

mek size yeni kapılar açabilir. Sosyal çevrenizde 
fikirlerinizle ilham kaynağı olacaksınız.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Sorumlu-
luklarınızı bugün biraz daha hafifletme 
kararı alabilirsiniz. “Her şeyi ben hal-
letmeliyim” düşüncesinden uzaklaş-

mak, sevdiklerinizle geçireceğiniz vaktin kalite-
sini artıracaktır. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Sıradan 
olandan sıkıldığınız, farklılık aradığı-
nız bir gündesiniz. Fikirlerinizin “ay-
kırı” bulunmasından korkmayın; sizin 

özgünlüğünüz en büyük gücünüz. Yeniliklere 
açık ve ilgili olacaksınız. 

Balık (19 Şubat-20 Mart) Bugün 
yaratıcılığınızı bir yazıya veya resme 
dökmek ruhunuza ilaç gibi gelecek. 
Çevrenizdeki birinin size ihtiyacı ol-

duğunu fark edebilir ve onlara sadece dinleyerek 
bile büyük bir destek olabilirsiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Ankara’da “Mukaddes
Emanetler” sergisi açıldı

Masal’dan yılın ilk sürprizi

“Zaman ve İzler Arasında”
sergisi CerModern’de

Çağdaş sanatın öncü isimlerinden Ressam Ergin İnan’ın 1964’ten 2025’e uzanan
üretimlerini bir araya getiren sergisi “Zaman ve İzler Arasında” sanatseverlerle buluştu.

Ömür Gedik’ten “Ben
Sonumuzu İyi Gördüm”

Ankara’da “Hind Rajab’ın Sesi” filminin özel gösterimi yapıldı

Şarkılarında pozitif bakış açısını ve umut duygu-
sunu merkeze alan Ömür Gedik, 2026’ya güçlü 
bir mesajla girdi. Bestesi Cenk Kandıralı, sözle-

ri kendisine ait olan yeni şarkısı “Ben Sonumuzu İyi 
Gördüm”, dinleyicisine iyi gelmeyi, karanlıkta bile ge-
leceğe gülümseyerek bakabilmeyi hatırlatıyor. Negatif 
söylemlerden bilinçli olarak uzak duran Ömür Gedik 
bu şarkıyı “iyi şeylere inananlar” için yazıp söylediğini 
ifade ederken, 2026’nın herkese umut, cesaret ve po-
zitif enerji getirmesini diledi.           (Haber Merkezi)

Duygusal şarkılarıyla dikkat çeken pop mü-
ziğin genç yeteneklerinden Masal, yeni 
yıla güçlü  bir başlangıç yapıyor. Sanat-

çının yeni şarkısı “Bunun Adı Aşk Değil”, Sony 
Music Türkiye etiketiyle müzikseverlerle buluşu-
yor. Yoğun synth dokunuşlarıyla şekillenen şarkı, 
daha ilk saniyeden itibaren dans atmosferi yarata-
rak dinleyiciyi içine çekiyor. Hareketli yapısının 

altında güçlü bir duygusal anlatı barındıran şarkı, 
Masal’ın olgunlaşmış vokali ve net sözleriyle dik-
kat çekiyor. Kırılgan bir hissi iddialı bir tavra dö-
nüştüren “Bunun Adı Aşk Değil”, aşk adı altında 
yaşanan yanılsamalara açık bir itiraz niteliği taşı-
yor. Özenle işlenmiş sound’u ve solo gitarla finali-
ze edilen yapısıyla şarkı, hem duygusal hem ener-
jik bir bütünlük sunuyor.            (Haber Merkezi)

CerModern’de açılan Ressam Ergin 
İnan’nın “Zaman ve İzler Arasında” 
sergisi, sanatçının 60 yılı aşan sanat 

yolculuğunu dönemlere ayırarak aktarıyor. Kü-
ratörlüğünü Marcus Graf’ın üstlendiği sergide, 
İnan’ın farklı yıllarda ürettiği ve bugün kendi 
koleksiyonunda bulunan eserlerden oluşan seç-
kisi yer alıyor.

Sergi hakkında değerlendirmede bulunan 
Ergin İnan, çalışmanın kapsamını, “Ana düşün-
ce retrospektif bir sergi olmasıydı onun için de 
dönem dönem odaklanan resimleri bir araya ge-
tirdik.” sözleriyle anlattı.

“DEĞIŞIMDEN DAHA ÇOK                         
SÜREGELEN BIR GELIŞIM”

İnan, çocukluk çağından beri resim yaptı-
ğını belirterek, 1964’ten bu yana profesyonel 
olarak devam ettirdiğini söyledi. Bu süreci 
“değişimden daha çok süregelen bir gelişim” 
olarak tanımlayan İnan, “Devam ederken de 
dönem dönem çıkan eserlerde farklılıklar gör-
mek mümkün. Ama hepsine baktığınız zaman 
benim, o kişisel yapım veyahut da ortaya koy-
duğum, istediğim, kendimi, iç dünyamı ve içimi 
aktarmaya çalıştığım bir serüven.” dedi.

Üretimlerinde edebiyat ve düşünce dünya-
sının belirleyici bir yeri olduğunu vurgulayan 
İnan, “Bir dönem Mevlana’yı, bir dönem Kaf-
ka’yı okuyorsunuz, onlardan etkileniyorsunuz 
ve bunu resimlerinize, şiirlerinize taşıyorsu-
nuz.” değerlendirmesinde bulundu.

Son dönem çalışmalarına da değinen İnan, 
akrilik boyayla renk ve ışık ilişkisine odaklan-
dığını kaydetti. Sergi, 24 Şubat’a kadar ziyaret 
edilebilecek.                                                 (AA)

Ankara’da üç aylar dolayısıyla “Mukaddes Ema-
netler” sergisinin açılışı yapıldı. Altındağ Bele-
diyesinin ev sahipliğinde düzenlenen “Mukad-

des Emanetler” sergisinin açılışı, Ulucanlar Yarı Açık 
Cezaevi Kültür Sanat Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Açılış programında konuşan Ankara Valisi Vasip 
Şahin, mukaddes emanetlere olan saygılarının önemi-
ne işaret ederek, “Fahrettin Paşa o zor zamanlarda, o 
zor günlerde canını hiçe sayarak, ‘Bize ne olursa olsun 
ama mukaddes emanetlere en ufak bir halel gelmesin’ 
diyerek, büyük bir titizlikle ve kahramanlıkla onu İs-
tanbul’a ulaştırmayı başarmış. Allah ondan razı olsun.” 
dedi.

Milletin, “Anadolu irfanı” dedikleri “salim” bir ir-
fana sahip olduğunu ve bu milletin yaşadığı İslam’ın, 
birleştiren bir İslam olduğunu söyleyen Şahin, şunları 
kaydetti: “İnşallah bereketli olur, Ankaralı da burayı 
ziyaret eder. Ankara zaten bunlara çok aşina ve yakın 
duran bir topluluktur. Dolayısıyla buradaki rağbet ne 
kadar çok olursa olsun hiçbirimizi şaşırtmamalı. Çün-
kü Ankara öyle bir yer. Evliyalar şehri.”

“EMANETLERE SAHIP                                          
ÇIKMAYA DEVAM EDECEĞIZ”

AK Parti Ankara Milletvekili Lütfiye Selva Çam 
da, Hazreti Muhammed’in mukaddes emanetlerinin 
ve Kabe örtüsünün bu sergide olmasının ve serginin 

21 gün açık olmasının önemli olduğunu dile getirerek, 
“Ecdadımız çok önem vermiş bu işlere. Onun için biz 
de ecdadımızdan aldığımız mizaçla, getirdiğimiz o 
duyguyla inşallah o emanetlere sahip çıkmaya devam 
edeceğiz.” diye konuştu.
“BIR AYA YAKIN BIR SÜRE AÇIK KALACAK”

Altındağ Belediye Başkanı Veysel Tiryaki de Haz-
reti Muhammed’e Türk toplumunun hassasiyet göster-
diğini anlattı.

“Mekke” ve “Medine” denilince akla gelen kutsal 
emanetlerin önemli kısmının bu topraklarda muhafa-
za edildiğini ifade eden Tiryaki, “Sergi, üç aylarda, 
ramazan başlamadan önce 3 gün 5 gün değil bir aya 
yakın bir süre açık kalacak. Çok sayıda Altındağlının 
ve başta kadınlar olmak üzere gözyaşlarıyla izleyeceği 
bir sergi olacağını ümit ediyorum.” dedi.

Sergide katkısı bulunan iş insanı Erol Güzel de, 
“Biz, Mukaddes Emanetler Ankara olarak Türkiye’nin 
bütün şehirlerinde, bir kuruş menfaat almaksızın seve-
ni sevdiğiyle buluşturuyoruz. Yani aşıkları, yani Resu-
lullah Efendimize olan aşkı, muhabbeti biz gittiğimiz 
her yerde buluşturuyoruz.” diye konuştu.

Yarın ziyarete açılacak sergide, Hazreti Muham-
med’in Sakal-ı ve Saç-ı Şerifleri, Nal-ı Şerif, Kadem-i 
Şerif, Hücre-i Saadet Örtüsü, kabir toprağı ile Kabe 
örtüleri yer alıyor.                                                  (AA)

Gazze’de İsrail ateşi altında bir araçta mahsur 
kalarak hayatını kaybeden 6 yaşındaki Filis-
tinli Hind Rajab’ın hikayesini anlatan “Hind 

Rajab’ın Sesi” (The Voice of Hind Rajab) filminin özel 
gösterimi Ankara’da gerçekleştirildi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdür-
lüğü ile Ankara Valiliği işbirliğinde, bir alışveriş mer-
kezinin sinema salonunda gerçekleştirilen film gösteri-
mine, Ankara Valisi Vasip Şahin, Vali yardımcıları, 25 
ilçe kaymakamı, Valiliğe bağlı il ve bölge müdürleri, 
Valilik birim müdürleri ile personeller katıldı.

Ankara Valisi Vasip Şahin, gazetecilere yaptığı 
açıklamada, “Hind Rajab’ın Sesi” filminin Ankaralılar 
ile buluştuğunu söyledi.

Hind Rajab’ın Gazze’de şehit olduğunu ve sembol 
haline geldiğini anımsatan Şahin, “İki yılı aşkın bir sü-
redir Filistin’de, Gazze’de kardeşlerimiz çok ciddi bir 
soykırımla karşı karşıya. Maalesef çoluk çocuk, kadın, 

ihtiyar, hasta, yaşlı, hiçbir ilke, kural demeden büyük 
kitle soykırıma maruz kalıyor ve bu modern dünyanın 
gözleri önünde oluyor. Hind Rajab’ın filmiyle de aslın-
da sembolize edilmiş bir şekilde bu dünyanın ve kamu-
oyunun adeta gözüne sokuluyor.” ifadelerini kullandı.

“VICDANI OLAN HERKESIN                               
BUNA KARŞI DURMASI LAZIM”

Filmin bir uyanışa vesile olmasını dileyen Şahin, 
şunları kaydetti: “Çünkü orada Hind Rajab’ler her gün 
ölüyorlar. Hind Rajab olayı her gün yaşanıyor. Bunun 
bir an önce son bulması için tüm dünyanın, insanlığın, 
azıcık vicdanı olan herkesin buna karşı durması lazım. 
Milletimiz de bu noktada büyük bir hassasiyeti sahip, 
Ankaralılar da bu hassasiyetle her vesileyle tepkilerini, 
düşüncelerini, protestolarını dile getiriyorlar. Bunun 
yaygınlaşması lazım. İyilik ancak yayarsak çoğalır, 
çoğaltırsak kötülükler sona erer. İnşallah Ankara’da da 
böyle bir hayra vesile olur.”                                   (AA)
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